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Constatări: 


1. În emisiunile ,,Naşul” difuzate în zilele de 07.09.2009, 08.09.2009 şi 10.09.2009 în cadrul temei Cine sunt ,,securiştii” din presă, moderatorul Radu Moraru a adus unele acuze jurnalistului Victor Ciutacu. C.N.A. a sancţionat postul B1 în urma sesizărilor lui Victor Ciutacu.


2. În emisiunea ,,Naşul” difuzată în data de 08.09.2009, în partea a doua a emisiunii, a fost invitat ministrul Turismului, Elena Udrea. Titlul temei, afişat pe ecran, a fost: Elena Udrea rupe tăcerea.

Unul dintre subiectele discutate a fost cel privind activitatea ,,Comisiei parlamentare de anchetă în cazul ministrului Turismului”. Doamna Elena Udrea a făcut unele aprecieri negative cu privire la această comisie şi unii membrii ai PSD, fără ca vreun reprezentat al acestora să-şi prezinte  punctul de vedere. Deasemenea, moderatorul Radu Moraru  şi-a exprimat opiniile referitoare la declaraţiile şi atitudinile unor personalităţi politice.

(Rep. 06:17-09.08.2009-nasul p2-b1tv.)Elena Udrea: Au!!! Nici să citească legea nu ştiu. Sigur, eu am spus de la început despre această comisie că e făcută din oameni care au o singură ţintă, este politică, discreditarea unui ministru PD-L în campania electorală pentru preşedinţia României şi, conform înregistrărilor care au apărut în mass-media, fabricarea unui dosar penal, pentru fapte care nu există, unui ministru, adică mie.


Radu Moraru: Aş mai preciza, nu doar un ministru PD-L, şi Elena Udrea.


Elena Udrea: Mie personal. Problema e că ei habar nu au de lege. Or, în această comisie să meargă oameni care nici măcar nu ştiu să citească legea, las ca să ştie să o aplice, e foarte grav, şi e clar că orice rezultat al acestei comisii, şi dacă ar fi fost unul de bună-credinţă, ceea ce nu este cazul, pentru că avem ca dovadă înregistrările din care reiese clar că oamenii ăştia erau puşi să găsească, indiferent prin ce mijloace, ameninţări, şantaje, ascultări de telefoane, ceva penal despre mine ca ministru al turismului. Dincolo de asta, ei nici măcar nu ştiu să citească legea. Le-am spus de atâtea ori, am ieşit, le-am citit-o eu.


(Rep.12:07-09.08.2009-nasul p2-b1tv) Radu Moraru: Mie nu mi-a venit să cred că până la urmă se folosesc orice metode pentru a se ajunge acolo.


Elena Udrea: Orice metode, de tip mafiot şi interlop, aşa cum spuneam, şi ce s-a spus în acest week-end dovedeşte faptul că da...


Radu Moraru: La ce vă referiţi acum?


Elena Udrea: La declaraţiile domnului Marian Vanghelie, care a spus, şi am declaraţiile aici, că da, arhiva serviciului de informaţii de la Ministerul de Interne este la loc sigur, ştie dânsul unde, şi a şi citat ce se găseşte în această arhivă. Spunea aici că au date despre Omar Hayssam şi Traian Băsescu, despre ce a discutat Elena Udrea, nu ştim în ce context, despre Elena Băsescu şi aşa mai departe.


(Rep.26:52-09.08.2009-nasul p2-b1tv) Radu Moraru: Vreţi să vă spun ceva? Am discutat cu foarte mulţi români. Femeile în politica românească nu sunt iubite. Dacă însă reuşesc şi sunt puternice, încep să fie temute. Şi discutând cu oamenii, spuneau, domne, dar totuşi de ce se bate atât Elena Udrea? Alţii spuneau, domne, de ce o chinuie atâta... deci oamenii s-au prins care e adevărul. S-au prins că asta e o vrăjeală, cu nu ştiu ce sumă...

Elena Udrea: Cu 7500 la jaluzele...


Radu Moraru: Exact, cu perdeluţe şi aşa mai departe. Oamenii s-au prins de mitocănia bărbaţilor din politica românească, de a ataca din nou o femeie, şi aici vreau să vă întreb. Pentru că, spre deosebire de alţii, aici am remarcat, şi Ion Cristoiu a remarcat acest lucru, sunteţi o femeie foarte inteligentă. De ce acceptaţi însă mitocănii? De ce acceptaţi însă acest mitocan, care a fost ministru de Interne 30 de minute, Liviu Dragnea. E un mitocan! Eu spun ca de la bărbat la bărbat. Să facă asemenea declaraţii, cu cine sunteţi dumneavoastră şi ce faceţi. Este de o mitocănie... pentru lucrul ăsta, eu l-aş fi plesnit pe culoarele Parlamentului. Şi, şi eu dacă l-aş vedea, l-aş plesni. Pentru că nu e posibil să mai tolerăm bărbaţi mârlani vorbind atât de urât despre o femeie. Domne, poţi să îi spui că e coruptă, poţi să îi spui că o vrei în puşcărie, dar s-a degradat enorm. Ce i-aţi făcut lui Liviu Dragnea? De ce toleraţi şi nu-i daţi două palme, aşa scurt? O poşetă în cap.


Elena Udrea: Domnul Radu Moraru, eu în acest weekend am avut o mulţime de vizite de făcut în teritoriu. Şi am auzit şi eu declaraţiile care s-au făcut de către „bărbaţii” de la PSD. Într-o societate normală, în mod firesc, până acum trebuia să se sesizeze Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării. Şi am întrebat de ce nu se întâmplă lucrul acesta? Şi am tras concluzia că în România nici măcar nu poţi să fii discriminat. Şi vă spun de ce. Acest consiliu e alcătuit prin algoritm politic. Adică există acolo o persoană care cică e finul lui Mircea Geoană, şi dacă nu e finul lui Mircea Geoană, e PSD. Una care e PNL, una care e UDMR, desigur, şi un PD-L...


Radu Moraru: Şeful era UDMR-ist. Ştiţi că la mine s-a sesizat, am luat la un moment dat o amendă de la Consiliul Discriminării. Cred că sunt primul pe lista lor acolo. 


Elena Udrea: Deci care ar putea să fie reacţia mea decât să ignor? Însă aveţi dreptate, oamenii ăştia n-au niciun fel de replică. Eu am avut un punct de vedere ca om politic. Şi am vorbit despre guvernare, nevoia de a-şi asuma şi PSD guvernarea alături de PD-L, şi programul de guvernare aşa cum l-am votat, nevoia de a-şi asuma şi PSD reforma, am vorbit despre Ministerul de Interne şi faptul că noi nu ne-am gândit deloc să furăm alegerile, probabil că s-au gândit ei, cei de la PSD. Şi despre ce s-a spus în presă, că un serviciu de la Ministerul de Interne ar face jocuri politice, lucru confirmat apoi de Marian Vanghelie. Care a fost răspunsul lor? Atacuri la persoană, ca femeie, nu ca om politic. De ce? Pentru că nu au niciun alt argument în faţa mea. 


(Rep.33:36-09.08.2009-nasul p2-b1tv) Radu Moraru: Trebuie să fac o precizare pentru CNA, ca să nu mă trezesc mâine că nu ştiu să înţeleagă. De la bărbat la bărbat, între gentlemeni, nu se poate ca un bărbat, asta e că aşa am fost eu educat, ca un bărbat să vorbească în halul ăsta despre o femeie. Politic, poate să spună orice. Poate să spună că a furat, orice.De asta spun că aceşti bărbaţi... eu ca un gentleman, i-aş trage o palmă. Deci să nu înţeleagă că vreau violenţă sau nu ştiu ce.

Elena Udrea: Oamenii ăştia au soţii acasă. Au fete... totuşi, m-am mirat, ca să nu folosesc alte expresii. Am fost stupefiată de vulgaritatea limbajului. Şi mai mult decât atât…

Radu Moraru: Să ştiţi, în tratatele de psihologie sunt nişte cazuri, un procent important, unde problema e uşor medicală. Deci au nişte probleme, nişte disfuncţionalităţi, unele legate de vârstă, au problema asta de complexe. Deci o cazuistică de 20-30% a celor care, bărbaţi, vorbesc în felul acesta despre femei, e ştiinţific. Deci pot să le dau manualul de psihologie.(…) 

Elena Udrea: Eu mă refer la cei care au avut exprimările pe care le-au avut. Dar eu constat că unii jurnalişti, unii aşa-zişi vectori de opinie, formatori de opinie...

Radu Moraru: Nu mai există, vă anunţ ceva. În România, vectori de opinie, s-au dus cu toţii.


(Rep.37:00- nasul p2-b1tv) Radu Moraru: Dar pe Ludovic Orban l-aţi sfidat atunci când v-aţi ridicat şi nu l-aţi mai ascultat, şi aţi plecat?


Elena Udrea: Dar eu m-am dus să îi spun domnului Ludovic Orban ce aveam să îi spun. Şi anume că încalcă legea, se comportă abuziv, că trebuie să răspundă, înainte de a dori să discute cu mine, să mă întrebe pe mine nişte lucruri, trebuie să răspundă la nişte întrebări legate de comportamentul abuziv al membrilor comisiei. De faptul că această comisie nu s-a constituit legal. De faptul că nu are regulament. Ca dovadă regulamentul comisiei s-a aprobat după ce am făcut sesizarea către Parlament. Şi aşa mai departe.


Radu Moraru: Dar de ce credeţi că în comisia asta s-au nimerit Aura Vasile, omul cel mai apropiat al lui Marian Vanghelie, Adriana Săftoiu, fosta dumneavoastră colegă, dar ştim cu ce scântei, şi ce plecări au fost acolo, Ludovic Orban, el e băiat bun, dar îl mai strică anturajul... de ce credeţi că s-au... Robert Negoiţă, cel care, săracu, a uitat că trebuie să dea 10 milioane de euro datorii la stat, pe care le are, cu TVA-ul.


Elena Udrea: Zece milioane, mai mult decât bugetul de promovare al României, are de dat domnul Negoiţă înapoi la stat. 

Radu Moraru: Tare, asta n-am ştiut, da. Mai mult decât bugetul României?


Elena Udrea: Bugetul Ministerului Turismului, după rectificare, acum,  pentru promovare e cam de 8 milioane din care am cheltuit vreo trei.

Radu Moraru: Astea nu îmi plac. Domnul Negoiţă, lăsaţi sponsorizarea la Dinamo lăsaţi turismul românesc că am înţeles că faceşi anchete, Asta e gravce a apărut astăzi în presă, este grav  pentru Robert Negoiţă, care pare un tip o.k., civilizat. Domnul Robert Negoiţă, când ai 10 milioane datorii la stat n-ai ce căuta în comisii de anchetă. Până nu eşti şi tu mai curăţel, că am citit, mi-au spus colegii: ia uită-te ce-a declarat: cică  a uitat să plătească... nu ştia că trebuie să plătească TVA-ul. Haideţi, domne. De ce aceşti oameni, toţi puşi acolo? De ce?  Întâmplător?


Elena Udrea: Probabil că au vrut. Fiecare dintr-o frustrare personală, sau dorind să iasă pe timp de vacanţă în evidenţă, sau pur şi simplu dorind să ducă la îndeplinire un mandat pe care l-au primit din partea partidului. Pentru că această comisie... noi am botezat-o, i-am spus „Marian Vanghelie”.


Radu Moraru: Dar miza eraţi dumneavoastră sau Traian Băsescu? Adică încercau, doborându-vă pe dumneavoastră... deci aveau o răfuială personală, fiecare cu dumneavoastră, sau misiunea lor...


Elena Udrea: Nu ştiu cine a spus acestei bătălii „Stalingradul campaniei electorale”. Bătălia comisiei cu Elena Udrea. Şi eu cred, şi am spus-o de la început, e una dintre bătăliile importante ale campaniei electorale. Strategia cu această comisie e ca ea să facă scandalul în timpul campaniei electorale. Şi permanent să se spună: oamenii promovaţi de PD-L, oamenii promovaţi de Traian Băsescu sunt incompetenţi, nu ştiu să cheltuie banul public şi aşa mai departe.


Radu Moraru: (…)Nu l-am văzut pe domnul Viorel Hrebenciuc în comisie. N-a vrut şi el?


Elena Udrea: Domnul Hrebenciuc ştiu că a semnat pentru comisie, au mers acolo oameni gata să execute astfel de mandate din partea partidului. Această comisie e iniţiată de Vanghelie şi de Organizaţia PSD Bucureşti, chiar dacă numai parlamentarii pot iniţia astfel de comisii, deaceea am şi spus ,,Comisia Vanghelie”. Domnul Marian Vanghelie la televizor spunea, şi înregistrarea asta e de la Realitatea, spunea, „să anchetăm pe ăştia puşi de Traian Băsescu, să vedem noi cum cheltuie ei banii” şi aşa mai departe. Deci singurul argument pentru înfiinţarea comisiei era, ăştia ai preşedintelui, să vedem ce e cu ei, să facem scandal cu ei. Problema e că această comisie, dincolo de ceea ce a demonstrat în înregistrări...



Radu Moraru: Cine e scenaristul?Lăsaţi Vanghelie, că nu e Vanghelie.Cine e scenaristul că de când am aflat de povestea asta, că pariul lor e să o termine pe Elena Udrea... nu ştiam că vor chiar puşcărie cum vor ăştia,  cine, a înfiinţat-o Viorel Hrebenciuc de capul lui, Marian Vanghelie de capul lui? Cine a înfiinţat comisia asta? Cine a dat ordin? Sau e unul şi mai mare decât ei?


Elena Udrea: E o înţelegere PSD-PNL. Ca dovadă aşa s-au şi întâlnit, aşa s-au şi găsit în această comisie. PSD,PNL şi la un moment dat a apărut în presă un articol în ,,Evenimentul Zilei” în care spune aşa: „Mircea Geoană şi Sorin Ovidiu Vântu s-au întâlnit în Deltă, şi au primit OK-ul din partea domnului Vântu că va fi susţinut, în bătălia asta cu comisia, Mircea Geoană, doar să o facă. Şi că bătălia se va duce... asta scrie în ,,Evenimentul Zilei”. Şi că este o strategie a consultanţilor americani, prin care s-a spus aşa...


Radu Moraru: Acum domnul Sorin Ovidiu Vântu dă OK-urilela scenariile astea?

Elena Udrea: Pe scandal mediatic? Sigur, un astfel de scandal, ca să prindă la opinia publică, trebuie să îl mediatizezi cu ceva. Or, aşa mediatizare câtă am de două luni... sigur, eu sunt o persoană mediatizată, şi în general negativ, pentru că sunt televiziunile lui Dan Voiculescu, ale lui Sorin Ovidiu Vântu, ale cui sunt. Dar ca de două luni totuşi, nu cred că mulţi politicieni au avut aşa un tratament.


Radu Moraru: Dar care să fie miza? O terminăm pe Elena Udrea, o băgăm la închisoare, punem cătuşe?


Elena Udrea: Dacă mă lăsaţi să vă citesc din articol până la final, o să vedeţi(…).Acolo spune, constatând consultanţii americani că orice s-ar spune de Traian Băsescu nu îl scade în sondaje, au trecut la tactica prin care să îi atace familia, şi au fost atacate fetele Preşedintelui şi fratele Preşedintelui, şi cei consideraţi apropiaţi. Şi a fost atacat, sau sunt atacate persoane considerate apropiate de Preşedinte. În contextul acesta, spunea articolul, „...s-a dat OK-ul pentru a se crea această comisie, ca o strategie prin care să fie atacat Preşedintele, indirect”.


(Rep.28:10-nasul p3-b1tv) Elena Udrea: Să ştiţi că au fost filme... foarte multă lume vine să ne propună proiecte, şi e foarte bine că este aşa. Unele le facem, altele nu le putem face, că ne încurcă toate procedurile pe care le avem de îndeplinit. Mulţi specialişti în comunicare, au venit cu proiecte în care au pus în centrul promovării, ministrul. Şi categoric am refuzat. Exclus lucrul acesta. Dacă aş fi făcut o campanie de promovare legată de imaginea mea, cel mult puteam să fiu acuzată acolo că ...


Radu Moraru: Ei au vrut să folosească brandul. Dacă întrebi în România, de tătuca Ion Iliescu, au cam uitat. De asta iese el, se trezeşte aşa din somn şi iese. Domnul Ion Iliescu, nu mai faceţi din astea, că iar vă compromiteţi. Spune, domne 5 ani sub Traian Băsescu dacă mai urmează, ar fi un dezastru. Tătucă Ion Iliescu, s-au privatizat sub mătăluţă, când tăceai chitic la Cotroceni, s-au privatizat toate averile ţării. Tătuca Ion Iliescu, când şedeai matale acolo şi tăceai din gură şi nu spuneai nimic, Adrian Copilu’ Minune, şi cu Muşetescu, copilul minunat, şi cu consilierii lui, atunci a fost dezastru. Acum e dezastru în toată lumea. S-a vândut tot şi a venit şi criza. De ce a ieşit Ion Iliescu? Că văd că au scos artileria grea, pe Viorel Hrebenciuc şi pe Ion Iliescu.


Elena Udrea: E exact ce vă spuneam, probabil că n-a mai fost o bătălie atât de mare ca asta care se va duce în 2009 pentru preşedinţie, probabil că n-a mai fost în 20 de ani. E disperarea unor oameni care 5 ani de zile n-au mai făcut nimic din ce erau obişnuiţi să facă. Privatizări, bani de la stat, şi aşa mai departe.

3.În emisiunea ,,Naşul” difuzată în data de 10.09.2009, în partea a doua a emisiunii, a fost invitat ministrul de Finanţe, Gheorghe Pogea. Titlul temei, afişat pe ecran, a fost: Adevărul despre salarii.
 Cu toate că la acea dată, proiectul legii unice de salarizare era în dezbatere publică, la emisiune nu au participat reprezentanţi ai părţilor cu puncte de vedere aflate în opoziţie (sindicate, partide politice din opoziţie etc.) 
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