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· La ordinea zilei

Constatări: Emisiunea „La ordinea zilei”, se desfăşoară în intervalul orar: 16.00-18.00 şi este prezentată de Dana Grecu. Au fost analizate emisiunile din perioada: 1.09-4.09 şi 7.09-9.09, sub aspectul respectării articolelor 42 şi 71 din Cod. S-au constatat abateri în emisiunile din 04.09.2009 şi 08.09.2009, cazuri în care s-a încălcat articolul 42.

04.09.2009 - La ordinea zilei

Emisiunea s-a derulat în intervalul orar: 16.00-17.58 şi a fost compusă din două părţi. Invitaţi în studio au fost: Sorin Roşca Stănescu, jurnalist, Marius Pieleanu, sociolog, Radu Tudor, analist politic.

Subiectele de dezbatere au fost: 

Partea I- Despre implicaţiile lui Mircea Băsescu în afacerile cu armament; despre Elena Udrea; despre alianţa PSD-PD-L; despre candidaţii la alegerile prezidenţiale; PD-L şi PSD îşi împart acuzaţii de poliţie politică; 

Partea a II- a Se vehiculează un posibil divorţ între PD-L şi PSD; Ioan Oltean a cerut demisia Ministrului Educaţiei; despre o posibilă remaniere guvernamentală; despre Ecaterina Andronescu şi legile Educaţiei; Boc vorbeşte despre reformarea statului; participarea Elenei Udrea la comisia de anchetă.

Titlurile afişate pe ecran au fost: 

I- Băsescu, arme şi rachete; Aliaţii se bat pe Interne; Scăpată de sub control?; Serviciile, în campanie; 

II- Scenariul divorţului; Ameninţări ca între colegi; Boc şi criza; Boc, criza şi PSD- ul; La comisie cu nasul pe sus.

În parte întâi a emisiunii, Sorin Roşca Stănescu a făcut referire la implicaţiile familiei Băsescu în afaceri cu armament şi rachete. În acest timp, titlul afişat pe ecran a fost: Băsescu, arme şi rachete.

Reper orar: 16.01 (reper sel. 00.26- sel. 337)

Dana Grecu: Din capul locului vreau să fac o precizare. La începutul săptămânii, doamnelor şi domnilor, luni, dacă-mi amintesc eu bine, în acelaşi context al dezvăluirilor despre afacerilor cu armament ale familiei prezidenţiale, am avut aici în emisiune o intervenţie a unui director adjunct al Aeroportului Otopeni, Vasile Vasilescu, deci fost şef adjunct al Aeroportului Otopeni, în perioada ` 99. Domnia sa ne spunea atunci, că i-a spus lui Traian Băsescu, încă de pe-atunci, că Preşedintele ştie de atunci, în plin scandal “Ţigareta”, că pe Aeroportul Otopeni se face trafic cu armament, nu trafic cu ţigări şi că are o dovadă în acest sens, l-a înregistrat pe şeful statului, în timp ce-i spunea, în timp ce purta discuţia despre traficul de armament, nu de ţigări. Noi am pus mâna pe înregistrare, este aici, avem şi scriptul, transcriptul acestei casete, din punctul nostru de vedere, informaţiile care sînt aici, nu susţin, nu sprijină declaraţiile făcute de fostul şef al Aeroportului Otopeni, Vasile Vasilescu. Dacă Domnia sa are altceva în plus, de ce ne-a trimis nouă, îl aşteptăm oricând, oricând cu dovezi concrete. Bun. Domnule Roşca Stănescu, asta nu prea stă în picioare, ca să fiu foarte sinceră, în sensul că, pare a fi o discuţie ruptă de context, adică privind-o aşa, nu prea înţelegi mare lucru. Punând datele cap la cap, s-ar putea să se lege ceva, s-ar putea ca acest om, să-i fi spus Preşedintelui, ce ne-a spus nouă că i-a zis. Însă, s-ar putea ca el să nu e dea nouă toate datele în clipa asta, s-ar putea ca el să le aibă, să le păstreze, eventual pentru o dată ulterioară discuţiei noastre. Nu înţeleg de ce aşteptăm să aflăm, probabil până la finalul campaniei vom afla care este adevărul.

Sorin Roşca Stănescu: Bine, acuma ne mişcăm puţin într-un spaţiu al supoziţiilor, m-am uitat şi eu pe înregistrare şi pe transcript, am să le pun, cu permisunea dumneavoastră, totuşi pe site-ul meu, să circule, să-şi dea cu părerea diverşi specialişti în domeniu, cert este că am ascultat înregistrarea, a fost foarte greu să fie filtrată, e veche de 10 ani, o bandă magnetică veche de 10 ani şi nu reiese, reiese că-i o discuţie între el şi domnul Băsescu, dar nu reiese foarte clar tema discuţiei şi se…

Dana Grecu: Valentin Vasilescu, da? Valentin Vasilescu.

Sorin Roşca Stănescu: Se înţelege destul de greu, ce a spus Băsescu la sfârşit, pentru că e un huruit continuu pe bandă şi n-am putut să-l ştergem, am fost la (…), m-am chinuit cu specialişti (…).

Dana Grecu: Da şi este şi o voce de doamnă, o voce de doamnă care spune, ne ascultă, sau ceva de genul ăsta, o doamnă care s-a prins probabil că domnul Vasilescu…

Sorin Roşca Stănescu: Bun, probabil că în viitor vom avea mai multe explicaţii, dar ceea ce a declarat în emisiune domnul Vasilescu, aia este concludent, pentru că este probat cu documente, care au apărut între timp pe site-ul meu, adică acele zboruri, vorbim despre avioane care transportau armament, în zone în care n-aveau voie să ducă armament, pentru că erau supuse embargo- ului şi de urmăriri ale Organizaţiei Naţiunilor Unite. Deci, Organizaţia Naţiunilor Unite ne urmăreşte pentru aşa ceva şi noi continuăm de-a lungul anilor să facem asemenea transporturi şi cele mai multe transporturi au fost în 3 luni din mandatul lui Traian Băsescu ca Ministru al Transporturilor, mai multe decât în 4 ani din guvernarea Văcăroiu.

Dana Grecu: Dumneavoastră astăzi puneţi pe site-ul dumneavoastră o informaţie, mă rog, dezvoltată, au început, ancheta asta ştie de la Ziua, colegii de la Ziua, dumneavoastră preluaţi o parte din ideile lor şi completaţi, dacă vreţi…

Sorin Roşca Stănescu: Da, am aflat lucruri noi, deci, asta e o afacere la zi, e o afacere îngrozitoare, e o afacere care în total e de 400 de milioane de euro, prin care 250 sunt rachetele pe care le cumpărăm…

Dana Grecu: Şi 150…

Sorin Roşca Stănescu: Cumpărăm extensia, deci 400 de milioane de euro, o afacere încheiată de statul român, printr-o Hotărâre de Guvern secretă.

Dana Grecu: Nu de CSAT, da?

Sorin Roşca Stănescu: CSAT- ul a hotărât, Guvernul a făcut o hotărâre secretă şi a aprobat un contract cu o firmă din Franţa, care n-a produs niciodată, în toată istoria ei niciun fel de rachete şi nu produce nici acest tip de rachetă.

Dana Grecu: Cu rază scurtă şi foarte scurtă de acţiune, da?

Sorin Roşca Stănescu: Cu rază scurtă şi foarte… 2- Armata română nu are nevoie de aşa ceva, pur şi simplu nu avem nevoie, pentru că avem propria producţie de rachete de acest tip, deci n-aveam nevoie să cumpărăm. 3- Cumpărăm lucruri de care nu avem nevoie în jurul acestor rachete, camioane, pe care să punem racheta, deşi racheta asta este staţionară şi sunt 1000 de lucruri…

Dana Grecu: Deci a fost o hotărâre a CSAT- ului, semnată pe 28 aprilie 2009.

Sorin Roşca Stănescu: Secretă.

Dana Grecu: Da. Pe 13 mai 2009, apare o hotărâre de Guvern în acest sens.

Sorin Roşca Stănescu: Secretă.

Dana Grecu: Secretă, da? În care se aprobă suma. Da, era de fapt.

Sorin Roşca Stănescu: Exact.

Marius Pieleanu: Hotărârea trebuie publicată în Monitor.

Sorin Roşca Stănescu: Nu, o hotărâre secretă nu se publică în niciun monitor, e secretă, e secretă, nu mă întrerupeţi şi spuneţi după şi apoi apare o nouă hotărâre secretă la câteva zile după ce se declanşează dezvăluirile legate de implicarea fraţilor Băsescu…

Dana Grecu: Care o anulează pe…

Sorin Roşca Stănescu: Care anulează prima hotărâre secretă. Dar între timp, dacă vă amintiţi, domnul Aurel Cazacu, Aurică Cazacu…

Dana Grecu: Domnul acela din Ministerul Economiei, care a fost demis de Videanu.

Sorin Roşca Stănescu: Cel mai mare specialist în comerţ cu arme.

Dana Grecu: A cărui fiică era cu Băsescu  Mircea, în firma aceea acţionar…

Sorin Roşca Stănescu: Exact. La două zile după ce şi-a dat demisia, este chemat de domnul Videanu şi face contractul de extensie al acestui contract încheiat de Guvern şi apoi anulat, care priveşte Ghimbavu, viitoarea fabrică de la (…), pentru elicoptere şi pentru service de elicoptere Puma şi o altă fabrică preconizată la Braşov, cu componente Erbus, care erau extensii ale acestui contract. Sînt afaceri foarte mari, sînt afaceri, care sînt afaceri cu pământ, sînt afaceri în care sînt implicate firme care asigură întreaga, toate operaţiile conexe, mâncare pentru muncitorii ăia, haine, apă, sandwiciuri, tot ce vă puteţi imagina, pe termen lung şi în toate afacerile astea gravitează oameni din PD-L, de la Ministerul Apărării şi este pregătit tortul…

Dana Grecu: Infrastructura, să zic aşa.

Sorin Roşca Stănescu: E pregătit tortul pentru faimnoasa firmă DESINCO, sau cum se cheamă, cea cu fratele Mircea Băsescu.

Dana Grecu: Unde Mircea Băsescu are 30% din acţiuni.

Sorin Roşca Stănescu: Exact, exact. Şi acuma vedem de ce în…

Dana Grecu: Deci, ce făcea firma asta DESINCO a lui Mircea Băsescu, domnule Roşca Stănescu? Ce făcea ea, ce rol avea ea în afacerea asta?

Sorin Roşca Stănescu: Păi, ea urma să asigure toate operaţiunile de consultanţă, toate operaţiunile conexe, asta ce v-am spus, în jurul acestor firme ş.a.m.d., această firmă a domnului Băsescu.

Dana Grecu: Deci, practic era o afacere cu o firmă străină, da?

Sorin Roşca Stănescu: Da, da, da. Nu mai era cu statul.

Dana Grecu: Nu mai era cu statul.

Sorin Roşca Stănescu: Nu mai era cu statul, dar asta era extensia unei afaceri militare cu statul.

Dana Grecu: Dumneavoastră spuneţi că Băsescu s-ar fi înţeles cu Sarkozy în sensul acesta, ce dovezi aveţi?

Sorin Roşca Stănescu: Nu în sensul de a-şi introduce fratele, într-o afacere frauduloasă.

Dana Grecu: Am înţeles, în sensul de a face afaceri cu francezii.

Sorin Roşca Stănescu: Da, să facă această afacerea cu…

Dana Grecu: Cu rachetele, da?

Sorin Roşca Stănescu: Cu rachetele, cu Puma şi cu Airbus-ul. Da, a fost o înţelegere la nivel înalt, dar evident, nu cred că s-a înţeles cu Sarkozy să se întâmple minunile care se întâmplă aici. Dar minunea minunilor, cu ocazia acestei investigaţii, ce aflăm? Că firma asta DESINCO, care s-a format prin înghiţirea practice unei alte firme, a înghiţit o firmă plină de cărniţă, care era o firmă, care a făcut mulţi ani afaceri cu armata, scrie acolo, am scris în site- ul meu, dar n u mai ştiu şi n-am ochelarii la mine acum, cum se numeşte afacerea, deci firma care echipează vehiculele militare ale armatei, cu tot felul de aparatură, radare, senzori, rachete, eţetera. Şi firma aia câştiga foarte mulţi bani. Ei bine, aia a fost înghiţită de firma nouă, în care domnul Băsescu avea 30%, înghiţită cu bani cu tot, înghiţită cu contractele anterioare, cu contractele în derulare cu armata. Aşa că…

Dana Grecu: Bun, hotărârile, domnule Roşca Stănescu, în CSAT, se iau prin unanimitate, înţeleg.

Sorin Roşca Stănescu: Nu.

Dana Grecu: Nu? Adică poate să decidă şeful statului, facem afaceri cu MBDA, francezii ăştia care nu făcuseră în viaţa lor rachete…

Sorin Roşca Stănescu: Se iau cu votul celor prezenţi. Deci, nu trebuie să fie toţi prezenţi. Deci, înţelegeţi, nu?

Dana Grecu: Dar, asta înseamnă că PSD- ul este parte la afacerea asta.

Sorin Roşca Stănescu: Nu dezvăluirea ziarului Ziua, domnul Mircea Geoană a fost la acea şedinţă CSAT, dar asta ştiu colegii de la Ziua.

În continuare, prezentatoarea i se adresează lui Marius Pieleanu.

8.09.2009 - La ordinea zilei
Emsiunea s-a derulat în intervalul orar: 16.00-17.58 şi a fost compusă din două părţi. Invitaţii ediţiei au fost, în prima parte: Radu Stroe- PNL, Bogdan Niculescu Duvăz, purtător de cuvânt PSD, Cristian Rădulescu- PD-L şi analistul Radu Tudor. În cea de-a doua parte au participat: Radu Tudor şi Crin Antonescu.

Subiectele de dezbatere

Partea I- Raluca Băsescu, nepoata Preşedintelui Băsescu dă ţepe în afaceri; audieri în Parlament la Comisiile de Apărare şi S.R.I- cu referiri la ascultările din Parlament şi transportul de arme; Preşedintele Băsescu l-a lăudat azi la Ford pe Călin Popescu Tăriceanu; despre candidatura lui Traian Băsescu

Partea a II- a Despre candidatura lui Oprescu la prezidenţiale; despre calităţile lui Crin Antonescu; despre PNL; candidatura lui Traian Băsescu; membrii comisiei de anchetă parlamentară au decis să se înceapă urmărirea penală în cazul Udrea.

Titlurile afişate pe ecran au fost: 

Partea I- Ziua comisiilor; Băsescu în "Ice Age"; Lupta politică a serviciilor; Amintiri despre Tăriceanu; Candidatul independent al PD-L;

· Partea a II- a Campanie bară la bară; Prietenia Antonescu Oprescu; Criză, scandal şi voie bună; Ziua Comisiilor; Comisia vrea dosar penal; Cine e favoritul serviciilor;

Moderatoarea a făcut referire la afacerile în care este implicată Raluca Băsescu, nepoata Preşedintelui. În acest timp, pe ecran s-a afişat titlul: „Băsescu în Ice Age”.

Reper orar: 16.00 (reper sel. 59.27, sel. 420; reper sel: 00, sel. 421)

Dana Grecu: Familia prezidenţială joacă în Ice Age şi aleargă nu după ghinde, cum fac personajele din celebrul desen animat, ci după bani, în portul liber. De data asta, Raluca Băsescu, fata lui Mircea Băsescu, nepoata Preşedintelui, face afaceri grase cu manipulări. Site-ul Antiţepari.ro spune că firma la care Raluca Băsescu este asociată cu 50%, figurează la centrala incidentelor de plăţi cu 12 bilete la ordin refuzate la (...) de peste 2 miliarde de lei vechi. Asta înseamnă, doamnelor şi domnilor, ţepe. Una peste alta, la cei 25 de ani ai săi, nepoata lui Băsescu ştie să facă afaceri de miliarde (...). 

Reper orar: 16.21 (reper selecţie: 20.16, sel. 421)

Dana Grecu: Domnule Rădulescu, mai aveţi un cartof fierbinte aicea. Sînt informaţii care circulă în presa de astăzi şi e bine să le lămuriţi. Eu înţeleg că, toţi copiii de demnitari sînt geniali şi la 20 de ani, 25 de ani fac afaceri de miliarde în ţara asta, ştiu cum este, ştiu unde să se ducă, ştiu cum să facă o licitaţie, ştiu cum să facă o ofertă, câştigă licitaţii, oamenii prosperă din punct de vedere financiar, pentru că sînt geniali toţi copiii de demnitari, este, dacă vreţi, specificul acestei ţări. Raluca Băsescu, nepoata Preşedintelui Traian Băsescu, figurează pe Antiţepar.ro ca un om care dă ţepe domne, are afaceri în portul liber, are o firmă care se numeşte Ice Age, Ice Age este numele unui film extraordinar de frumos de desene animate, un desen animat, de fapt, pentru oameni mari şi pentru copii. Nişte animăluţe aleargă după o ghindă, este o poveste genial pusă în imagini. Ice Age este firma doamnei, domnişoarei, domnişoara Raluca Băsescu are 25 de ani, învârte miliarde şi dă ţepe, văd că cei de pe site- ul ăsta, confirmă faptul că Raluca Băsescu, care este asociat cu 50%  în firma asta, figurează la Centrala Incidenţelor de plăţi cu 12 bilete la ordin refuzate la plată, de vreo 2 miliarde de lei vechi, adică fata lui Mircea Băsescu, Mircea Băsescu, despre care vorbim noi, că se pricepe când la îngheţată, când la afaceri cu armament, când...

Radu Tudor: Mircea Băsescu care a mai avut datorii la stat de câteva sute de milioane şi nu le-a plătit decât la intervenţia expresă a fratelui său...

Dana Grecu: A fratelui Domniei sale, sigur.

 Radu Tudor: care era şi atunci Preşedintele României, dacă ne aducem bine aminte.

Dana Grecu: Explicaţi-ne şi nouă cum se poate, că este, vreţi nu vreţi, adică, eu pot să înţeleg că se pot face legături infinite între oameni, adică dumneavoastră, Cristian Rădulescu, care aveţi o rudă la Paşcani, să zicem aşa, care are o fată care-şi face... 

Bogdan Niculescu Duvăz: Fermă de iepuri. 

Dana Grecu: Da, se pot face legături, numai o secundă, numai o secundă, dar discutăm despre acelaşi personaj Mircea Băsescu, discutăm despre o fată care are 25 de ani, o tânără de 25 de ani, afacerist înnăscut, da? Care dă ţepe, văd, unor comercianţi în România.

Cristian Rădulescu: Doamnă, ca să dai ţepe în România, nu trebuie neapărat să ai un tată şi un unchi celebru, e un sport naţional ţepuitul. Dacă într-adevăr lucrurile sînt aşa cum scrie acolo pe site, lumea să se ferească de ea, iar ea să răspundă. Că tatăl ei se numeşte Băsescu, pentru mine şi pentru lume, n-are nicio importanţă. Nu, să nu aibă nicio importanţă.

Dana Grecu: Deci sîntem în Ice Age. Vă spun sincer.

Cristian Rădulescu: Dacă a ţepuit, să plătească.

Dana Grecu: Dacă a ţepuit să plătească, dar e nepoata Preşedintelui României, este fata fratelui, Preşedintelui Traian Băsescu. Cum, n-aveţi o problemă cu asta?

Cristian Rădulescu: A spus-o preşedintele şi nu e vorba lui, e din popor, familia nu ţi-o alegi.

Dana Grecu: Bun, vă salvează. 

Reper orar: 16.47 (reper selecţie: 46.47, sel. 421)

Dana Grecu: Problema este următoarea: cum Dumnezeule să faci o afacere, tu, nepoata Preşedintelui Băsescu, fata lui Mircea Băsescu, toată lumea te cunoaşte, toată lumea te cunoaşte, tatăl tău este lângă Preşedintele României, unde e frati-miu, întreba Băsescu când a fost la Constanţa, să-l pup în faţa camerelor, că nu se puteau pupa acasă în familie, da, deci Băsescu vrea ca fratele Domniei sale să fie cunoscut, să-i dea credibilitate lângă Domnia sa, cum Dumnezeu să dai ţepe? Deci cum să dai ţepe? Adică fac afaceri cu Raluca Băsescu şi Raluca Băsescu, când mă duc să-mi iau banii de la bancă, văd că-şi scoate banii din conturi.

Radu Stroe: Vreţi să spuneţi că-i ceva genetic, nu, sau cum?

Dana Grecu: Eu nu spun că-i ceva, eu spun că este o problemă, aveţi o problemă.

Cristian Rădulescu: Cine are o problemă?

Dan Grecu: Eu domne am o problemă, domnul Rădulescu, eu personal am o problemă, să ştiţi.

Cristian Rădulescu: Cred că din prea multă grijă, devine o problemă a dumneavoastră. Că am mai discutat-o înainte de pauza publicitară.

Dana Grecu: Da, da` nu se poate. Da` discutăm despre oameni care sînt reper în societatea asta.

Cristian Rădulescu: Aţi spus că ţeapa este un sport naţional şi nu trebuie neapărat să ai un tată celebru şi un unchi şi mai celebru, ca să dai nişte ţepe.

Dana Grecu: Păi dacă e sport naţional, domne şi violul o fi sport naţional, haide să ne apucăm să violăm cu toţii.

Cristian Rădulecu: Eu nu ştiu dacă e dovedită sau nu prima chestie. Dar dumneavoastră ziceţi că o instituţie credibilă, a sesizat că nu şi-a rambursat nişte credite sau aşa mai departe, da?

Dana Grecu: Nu domne, ea nu are nicio legătură, dă ţepe oamenilor de afaceri.

Cristian Rădulescu: Scrie acolo, da?

Radu Stroe: Că a emis bilete la ordin fără acoperire.

Dana Grecu: Şi când te duci să-ţi recuperezi de la bancă banii, nu sînt bani în cont.

Cristian Rădulescu: Dumneavoastră aveţi verificarea sută la sută acestei chestiuni, eu n-o am.

Radu Tudor: (...) dacă e aşa e vorba de elemente penale. (...)Biletele la ordin care nu pot fi executate înseamnă fapte penale (...).

Dana Grecu: Semnalul pe care dumneavoastră îl daţi acum în mediul de afaceri, este următorul: 

Cristian Rădulescu: Dar de ce mă întrebaţi pe mine, care sînt de la PD-L chestia asta, dacă este o persoană ţepuitoare, întrebaţi pe oricine dintre noi şi vă va da acelaşi răsuns.

Dana Grecu: Nu, răspunsul dumneavoastră m-a demotivat şi m-a făcut să mă întristez instantaneu.

Cristian Rădulescu: De ce, că aţi spus să plătească şi instituţiile abilitate să se sesizeze?

Dana Grecu: Nu, că aţi spus că este sport naţional.

Cristian Rădulescu: Păi este, asta ştim toţi.

Dana Grecu: Domnul Rădulescu, dumneavoastră sînteţi la putere, nu puteţi să-mi spuneţi mie că violul este sport naţional, sau că ţepuirea oamenilor de afaceri cinstiţi, e sport naţional. Pentru că eu vin şi vă întreb, ce faceţi ca să nu mai ţepuiască şi ce aveţi...

Cristian Rădulescu: Deşi la un anumit post de televiziune este un sport naţional. Da ţepuiala, după cum ştim şi să trăim în realitatea asta este sport naţional.

Dana Grecu: A, deci ne încadrăm în trendul firesc.

Radu Stroe: Până la urmă apare ca normală treaba asta (...)

· Ştirea zilei
Invitaţi: Ioan Oltean-vicepreşedinte PD-L

    Ludovic Orban-prim-vicepreşedinte PNL

    Cosmin Guşă-susţinător Mircea Geoană

    Loredana Chimoiu-reporter Antena3(la telefon)

Subiecte: Audierea Elenei Udrea la Comisia de anchetă parlamentară
Titluri pe ecran: Cea mai tare din parcare; De ce se teme Udrea?; Măgaru' şi Băsescu
01.09.2009 – Ştirea zilei
antena3_277/reper 56.41-Art.42 alin.1, 4


Cozmin Guşă: Mi-am adus aminte că treaba asta mă enervează cel mai tare pe mine: managementul ăsta precar al Elenei Udrea a reuşit să-l atragă până şi pe Ilie Năstase, pe care tre să-l respectăm cu toţii, că despre el este vorba, firma soţiei lui...


Gabriela Vrânceanu Firea: Despre firma soţiei sale este vorba. Azi câştigă licitaţia şi mâine este evenimentul de la Roland Garros. Cum, Dumnezeule, poţi să faci, în 8 ore...


Cozmin Guşă: Nu poţi. Este limpede că la mijloc a fost ceva


Gabriela Vrânceanu Firea: Deci ştia că va fi declarată câştigătoare.


Cozmin Guşă: Nu cred că-i ilegalitate aicea. Este un management precar. Pe Elena n-o interesează să conducă acel minister, ea vine:haideţi, cu toţii, facem. Pe cine atrag eu? Hagi, Nadia Comăneci, Ilie Năstase. Dă-i în mă-sa pă gheaţă, vedem noi cum facem aicea hărtie, ce dacă îi atragem după aia într-un scandal public. A durut-o undeva, ca să nu spun mai rău decât atâta.


reper 58.00


Cozmin Guşă: În loc de asta, ea ce face? Haideţi p’aicea, mătrăşim hârtiile, pe 1 septembrie vă dăm şi un avans...


Gabriela Vrânceanu Firea: Îi dăm şi un avans


Cozmin Guşă: ...că banii sunt puţini pentru ce-a făcut Ilie Năstase acolo. Şi pe 2 facem asta. De ce? Ca să-şi bată unii joc acuma de Ilie Năstase. E, atuncea ne dăm seama că pe ea n-o interes, de fapt, să scoată România în faţă şi Ilie Năstase, ci să-l foloseacă pe Ilie Năstase şi pe Nadia Comăneci pentru capriciile ei. Asta deja mă enervează. Că, în rest, dacă mă uit la Elena, ştiu ce face: e pe bulevard şi-şi arată formele.


02.09.2009-Ştirea zilei
Invitaţi: Emil Constantinescu-fost preşedinte


    Victor Ciutacu-ziarist Jurnalul Naţional

    Marian Oprişan-lider PSD Vrancea(la telefon)


    Mircea Toader-liderul deputaţilor PD-L(la telefon)

Subiecte: Înregistrările ilegale de la Comisia de anchetă Udrea
Titluri pe ecran: Băsescu "ciuruit" de Geoană; "Urechelniţele", sub asediu; Udrea, la un pas de penal; Băsescu îşi face promo; Revoluţia Facebook, o farsă

antena3_299/reper 39.00-Art.78 alin.b


Voce din off: Totuşi, dacă tot se duce în Parlament, Traian Băsescu ar putea folosi ocazia să răspundă şi la următoarele probleme:

1. Cât îl va costa pe fiecare român datoria internă şi externă?

Traian Băsescu: Dacă vom continua să ne amăgim că putem trăi acceptabil din bani împrumutaţi, nu vom face nimic altceva decât să ne condamnăm. (pe ecran e afişat: 9 martie)

2. Cum şi-a permis fata sa casa de la Popoviciu?

Traian Băsescu: Corupţia la nivel înalt provoacă sărăcie. (pe ecran e afişat: 20 decembrie)

3. Cum a intrat fratele său în lumea afaceriştilor de armament? De ce?

Traian Băsescu: Astăzi, corupţia la nivel înalt reprezintă cele mai mari pericole la adresa siguranţei naţionale. (pe ecran e afişat: 20 decembrie)

4. Fratele său are vreo legătură cu Băbeni sau cu fostul şef al poliţiei din Vâlcea?

Traian Băsescu: Aş vrea însă să remarc limbajul dublu al unor politicieni care au încercat constant să blocheze cursul justiţiei tolerând, într-un stat membru al UE, existenţa a două categorii de cetăţeni: cei cu protecţie politică şi cei fără protecţie politică. (pe ecran e afişat: 24 septembrie)

5. A blocat sau nu o anchetă care ducea spre fratele său?

Traian Băsescu: O prioritate fundamentală a mandatului meu va fi şi scoaterea instituţiilor statului de sub control politic. (pe ecran e afişat: 9 martie)

6. Fac SPP şi STS poliţie politică?

Traian Băsescu: Nu voi accepta niciun amestec al politicului în instituţiile statului, care trebuie să acţioneze conform Constituţiei. (pe ecran e afişat: 9 martie)


Gabriela Vrânceanu Firea: din apariţiile preşedintelui Traian Băsescu în Parlament, din discursurile domniei-sale, am extras anumite propoziţii şi le-am pus în oglindă cu realitatea zilei. Nu e o deformare a adevărului, nu prezentăm alte ştiri, pur şi simplu, cu materialul clientului.


11.09.2009-Ştirea zilei
Invitaţi: Mona Pivniceru-preşedintele Asociaţiei Magistraţilor din România

               Norica Nicolai-europarlamentar PNL


            Nicolae Bănicioiu-deputat PSD


            Cristian Pârvulescu-preşedinte Pro Democraţia


            Mugur Ciuvică-preşedintele Grupului de Investigaţii Politice


            Florin Marin-fost şef IJP Vâlcea-în direct de la Piteşti

Subiecte: Cazul Băbeni; Protestul magistraţilor şi comentarii pe marginea participării lui Traian Băsescu la şedinţa CSM
Titluri pe ecran: Dezvăluiri în afacerea Băbeni; Prezidenţialele, în aer?; Justiţia: cu ochii deschişi; Băsescu:conflict cu justiţia

antena3_485/reper 24.38- Art.42 alin.2; Art.71 alin.1a, 3


Gabriela Vrânceanu Firea: Domnule Ciuvică, astă seară a avut loc o întâlnire între magistraţi şi ministrul Justiţiei. Au vorbit ceva înăuntru, afară fiecare a declarat altceva. Domnul ministru spune că nu se poate dialoga cu magistraţii, noi stăm aici de jumătate de oră, doamna Pivniceru a răspuns tuturor întrebărilor, eram mulţi aici şi nu prea a apucat să vorbească...


Mugur Ciuvică: Da, e greu de susţinut, în limitele bunului simţ, că nu s-ar putea dialoga în vreo ţară din lumea asta cu  magistraţii, o instituţie care tocmai e creată ca să dialogheze şi să asculte puncte de vedere susţinute de argumente. Domnul Predoiu a fost trimis astăzi la întâlnirea cu magistraţii deşi înţelesesem că dimneavoastră speraţi să vă întâlniţi cu domnul Boc...


Gabriela Vrânceanu Firea: Păi era sub masă.


Mugur Ciuvică: ... domnul Boc probabil fiind sub masă nu avea cum să vină la întâlnire şi atunci, domnul celălalt, Predoiu, care nu era şi el sub masă cu domnul Boc a reuşit să se deplaseze la întâlnirea respectivă, n-a reuşit să facă nimic acolo pentru că în guvernul ăsta nu ia decizii domnul Boc de capul lui, d’apoi domnul Predoiu. Din câte am văzut eu, de 9 luni încoace, deciziile le ia şi le şi transmite acolo, prin intermediul domnului Boc sau a doamnei Udrea, când e nevoie, domnul Traian Băsescu, aşa că şi domnul Boc dacă venea, tot nimic nu rezolva. Pe de altă parte, ascultând aici argumentele legate de Biroul Electoral, că poate domnul Traian Băsescu chiar intenţionat creează tot acest scandal şi enervează pe magistraţi pentru a scăpa de ei dintr-nu birou electoral, oricum, chiar minorotari fiind, probabil că încearcă să păstrze un echilibru şi un respect faţă de lege.


Gabriela Vrânceanu Firea: Şi cu ideea de stat de drept, sau o lăsăm, că e o rimă de prost gust, în ultima perioadă.


Mugur Ciuvică: Ideea de stat de drept, cred că, în momentul acesta, e ultima problemă a lui Traian Băsescu în special, dar şi a celorlalţi politicieni că nu cred că se omoară nimeni după statul de drept.


Norica Nicolai: Nu cred că are o preocupare majoră cu Biroul Electoral. Preocuparea majoră a preşedintelui e cine va fi preşedintele ÎCCJ. Dacă pierdem alegerile, marile dosare, după competenţă, se judecă acolo, căci dacă e bine să promovăm un prieten, cum a mai promovat prieteni în funcţii de înaltă demnitate în justiţia română. Asta este preocuparea domnului Traian Băsescu.


reper 36.20


Gabriela Vrânceanu Firea: Da, dar doamna Norica Nicolai n-a ajuns ministru de justiţie că era o chestie cu o mapă profesională, erau alţii care trebuiau să fie.


reper 41.10


Norica Nicolai: Atunci când vrei să conduci de o manieră totalitară, când vrei ca toată lumea să ţi se închine, trebuie să-ţi subordonezi puterile sau să le minimalizezi. Aşa s-a întâmplat  în discursul preşedintelui, în aceşti ani,  cu Parlamentul, care a fost mnimalizat, fiind tratat ca o instituţie coruptă, o formulă în care nu contau indivizii, conta doar instituţia şi indivizii se topeau în acea instituţie, neexistând respect, s-a făcut tot posibilul ca instituţia să fie decredibilizată şi, sigur, lucrezi prin justiţie dar nu în sistem, ci printr-un grup de băieţi pe care, probabil, îi doreşte preşedintele Traian Băsescu, cerându-le magistraţilor care, după o experienţă de 20 de ani, se pot numi magistraţi-şi vorbesc ca fost magistrat-înrtucât după o experienţă de 2 ani este greu să pretinzi că ajungi la această demnitate, le vorcere unor băieţi să dea soluţii aşa cum li se dictează şi vă spun foarte clar: se dictează soluţii, se dictează aranjamente judiciare. Dacă ne-am uita şi am face o evaluare a ceea ce se întâmplă în justiţie, am vedea că ajungem, în anumite domenii, să asistăm la o mafiotizare a actului de justiţie şi asta la inspiraţia unor politicieni. Dar să nu înţelegem că justiţia este un sistem de acest tip, nu. Marea majoritate a judecătorilor sunt oameni care-şi respectă meseria şi-şi respectă condiţia umană, acea mică minoritate cu care a lucrat Traian Băsescu trebuie să dispară din justiţie.


14.09.2009-Ştirea zilei
Invitaţi: Relu Fenechiu-vicepreşedinte PNL


            Cosmin Guşă-susţinător Mircea  Geoană


            Mircea Marian-jurnalist Evenimentul Zilei


            Valentin Stan-analist diplomatic(la telefon)

Subiecte: PNL acuză PD-L de racolări de primari în vederea alegerilor prezidenţiale
Titluri pe ecran: Racolări pentru Băsescu; Cum a ajuns România izolată?; Preşedinte, caut premier

antena3_548/reper 21.00- Art.42 alin.2; Art.71 alin.3


Cozmin Guşă: Apropo de domnul Boc: ăsta este un contract, de la cap la coadă, manipulat sub girul domnului Emil Boc, pentru că este în judeţul pe are îl conduce discreţionar. Despre ăsta ştie.


Gabriela Vrânceanu Firea: Şi ce facem cu ceilalţi afacerişti, Cocoş, Paszkani, Căşuneanu. Nu spune nimic domnul Boc despre domniile-lor.


Cozmin Guşă: Declaraţia domnului Voiculescu de astăzi este una foarte sugestivă.


Gabriela Vrânceanu Firea: Despre asta este vorba pentru că premierul, chiar dacă el însuşi şi familia sa sunt corecţi, cinstiţi, când tolerezi, eşti şi tu parte.


Relu Fenechiu: După părerea mea, banii ăştia se întorc, în mare parte, la PD şi...


Gabriela Vrânceanu Firea: Cam cât la sută? Că sunteţi din politică, ştiţi cam care-i scorul.


Relu Fenechiu: ...şi sunt destinaţi, cu siguranţă, cumpărării de primari, de oameni politici


Gabriela Vrânceanu Firea: Un 20%, un 30%?


Relu Fenechiu: Nu, aici se întorc mulţi. Costurile acestei lucrări nu trebuiau să depăşească 23 de milioane de ron ceea ce înseamnă cam 8 milioane de euro. Până la 24, e cale lungă.


reper 22.25


Relu Fenechiu: Ce vreau să vă spun cu acestre racolări: eu cred că este o disperare a domnului Băsescu pentru că în momentul în care ajungi să plăteşti oameni, să nu-ţi pese de acele comunităţi...deci, dumnealor spun aşa: dacă nu semnezi că vei vota cu noi, comunitatea ta de mii de oameni rămâne fără apă. Nu-l interesează altceva decât să primească o promisiune vot, să arate românilor ce mare coaliţie s-a format pentru el.


Gabriela Vrânceanu Firea: Dar care-i garanţia că dacă trec de partea cealaltă, a PD-L-ului, a domnului Băsescu, se şi întâmplă acea finanţare până la urmă? Că s-ar putea să ia o super-leapşă, o super-păcăleală.


reper 30.50


Gabriela Vrânceanu Firea: Credeţi că această strategie se aplică în mai multe zone ale ţării?


Relu Fenechiu: Da, cu siguranţă, este o campanie susţinută de PD, deci ei au ieşit, realmente, la cumpărat cel puţin două categorii de oameni: aleşi locali, caer să-i susţină şi parlamentari, care să le rezolve problema, în condiţiile în care scot PSD-ul de la guvernare.

· Sinteza zilei
01.09.2009 - Sinteza zilei

interval orar 21:30 – 22:57

Titlurile afişate pe ecran au fost: în chenar roşu: Top – tupeiştii zilei, iar dedesubt, în ecran albastru: Cine e măgarul?

În studio au fost invitaţi: Alexandra Svet – autoarea manifestului Asta nu este România noastră, Mircea Badea, Sorin Roşca Stănescu – jurnalist, Mugur Ciuvică – preşedintele Grupului de Investigaţii Politice şi Victor Ciutacu. De la Iaşi, în direct, a intervenit Mona Pivniceru – preşedintele Asociaţiei Naţionale a Magistraţilor.

În emisiune au fost tratate mai multe subiecte: tupeul care-i caracterizează pe oamenii zilei, protestul magistraţilor, prezenţa preşedintelui Traian Băsescu la Băileşti alături de Doru Măgaru’ şi apropierea acestuia de PD-L, despre faptul că există o înregistrare audio făcută de fostul director adjunct al Aeroportului Otopeni în momentul când a vorbit cu ministrul Traian Băsescu, despre înregistrarea ilegală din comisia Orban.

(ora 21:31, reper 51.57 selecţie 278) Mihai Gâdea a dat citirii un fragment din manifestul postat pe Facebook de Alexandra Svet: „De azi, refuz să mai plătesc impozite, refuz să mai am carte de muncă în acest stat guvernat de oameni incapabili, corupţi, needucaţi care nu au în vedere decât propriul interes. Refuz să mai finanţez politicieni imbecili şi amante care sfidează o ţară întreagă. Nu aş avea nimic împotriva doamnelor apropiate preşedintelui ţării, dar când ele beneficiază de bugete de milioane de euro printre care sunt şi banii mei, banii părinţilor mei, banii angajaţilor mei, am o mare problemă. Refuz să mai plătesc taxe la stat. De ani de zile plătesc sute de milioane de lei impozite pentru un stat care nu mă sprijină în nici un fel.”
(ora 21:33, reper 54.04 selecţie 278) Au fost difuzate imagini înregistrate când ministrul Turismului, Elena Udrea, a fost la comisia parlamentară de anchetă, imagini cu Doru Măgaru când a fost implicat într-un incident. Moderatorul a amintit că primarul sectorului 3, Liviu Negoiţă, a dat lui Costel Căşuneanu avizul de a construi un bloc turn, după ce planul fusese respins de Primăria Capitalei. De asemenea au fost difuzate imagini din 2004 în care preşedintele Traian Băsescu se adresa alegătorilor şi un material înregistrat în care mama premierului Emil Boc a relatat că drumul a fost reparat înainte de sosirea premierului. Mihai Gâdea a menţionat că ministrul Marian Sârbu şi-a numit soţia director la Resurse Umane la Casa Naţională de Pensii, instituţie aflată în subordinea lui.

(ora 21:47, reper 07.25 selecţie 279) Alexandra Svet a precizat că a renunţat la partea din manifest citită la începutul emisiunii deoarece nu este un exemplu pozitiv, că vrea să-şi plătească în continuare taxele.

(ora 22:00, reper 20.16 selecţie 279) Moderatorul a relatat că la Târgu-Mureş s-au cheltuit 120.000 de euro pe deplasări externe, iar când primarul a fost întrebat câte deplasări a făcut a spus că nici una. Au fost difuzate imagini preluate dintr-o emisiune informativă Observator.

(ora 22:13, reper 33.14 selecţie 279) Victor Ciutacu: Domne, vreau anarhie. Este singura soluţie. Şi e foarte simplu. Dacă doamna Pivniceru este în direct, îi dau … Domne, vreau să fiu arestat pentru instigare la anarhie. Judecătorii trebuie să intre în grevă generală, trebuie să li se alăture profesorii şi poliţiştii. Singurii care să lucreze în ţara asta dintre bugetari să fie Guvernul şi cu procurorii, că la procurori văd că sunt bani de lefuri. După care, procurorii să lucreze, să facă propuneri de mandate de arestare pentru parlamentari şi judecătorii care judecă, au anunţat că judecă numai cauzele privind arestările şi eliberările să se întrunescă în complete şi să le refuze toate mandatele de arestare. Asta-i România pe care mi-o doresc eu acum. Măi, vreau să văd o Românie scelerată, vreau să văd oameni fugind cu vacile-n spate ca-n Argentina, tot sub guvernarea FMI. Altfel nu se mai poate, Mihai. Ăştia vin şi te scuipă în faţă. (…) Vine precupeaţa aia de la comisia Organ şi te scuipă în faţă. Şi spune că pentru ea Constituţia nu există şi statul nu există, că ea e şmecheră în ţara asta. Ce faci? Pui mâna pe furci şi pe topoare? Da, se pare că asta-i singura soluţie. Să pui mâna … 

(ora 22:26, reper 46.11 selecţie 279) S-a vorbit despre faptul că există o înregistrare audio făcută de fostul director adjunct al Aeroportului Otopeni în momentul când a vorbit cu ministrul Traian Băsescu. 

(ora 22:28, reper 48.08 selecţie 279) Mircea Badea: Şi înregistrarea conţine lucruri spectaculoase sau revelatoare?

Sorin Roşca Stănescu: După părerea mea, repet, din cât am putut înţelege, că fără s-o curăţăm nu se înţelege totul foarte clar, dar după părerea mea, confirmă ceea ce a afirmat domnul Vasilescu şi anume că în 22 iulie care e şi ziua de naştere a domnului Petre Roman, domnul Traian Băsescu a venit de la petrecerea pe care partidul o organizase în cinstea domnului Petre Roman care atunci încă nu fusese dat afară de domnul Băsescu din partid, a venit la minister. Acolo l-a primit în calitate de ministru pe acest domn Vasilescu care, în calităţile pe care le avusese la Aeroportul Otopeni şi nu mai ştiu dacă la data aia le mai deţinea, o să ne lămurim, i-a relatat că se întâmplă lucruri grave pe ..., că s-au întâmplat lucruri grave în zona militară a Aeroportului Otopeni şi i-a solicitat sprijinul pentru a obţine dovezile concludente că se întâmplă acele transporturi care astăzi sunt exact acele transporturi care astăzi sunt monitorizate sau, ulterior, au fost monitorizate de ONU pentru trafic de arme în zone interzise. Bun. Domnul Băsescu îşi dă acordul, în principiu. Nu. Mai întâi îi pune o întrebare care  mi se pare o chestiune cheie: Mai ştie cineva? Domnul Vasilescu îi spune că nu sau că mai ştie un avocat, ceva de genul ăsta şi atunci domnul Băsescu îşi dă acordul pentru ca domnul Vasilescu să poată să aibă acces la aceste probe, după care a doua zi desecretizează şi asta e verificabil, secretizează, pardon, toate aceste zboruri şi toate aceste documente. Domnul Vasilescu a răspuns la întrebarea: Domne, da de ce te-ai dus să-l înregistrezi?

Mircea Badea: Deci domnul Vsilescu l-a înregistrat?

Sorin Roşca Stănescu: Domnul Vasilescu l-a înregistrat. A fost întrebarea: Da de ce te-ai dus?, a întrebat colega dumneavostră. Şi el a spus: M-am dus pentru că eu deja ştiam. Aveam o bănuială destul de bine întemeiată că el este cel care ordonă ascunderea probelor printr-un domn Ţoclu, Ţocu, nu ştiu cum îl chema, pe care-l pusese şef acolo şi a vrut o confirmare şi l-am determinat să-l secretizeze, să facă gesturile pe care le-a făcut. Şi l-am înregistrat ca în viitor să am o probă. (...)

(ora 22:32, reper 52.18 selecţie 279) Mircea Badea: În ce an se întâmpla treaba asta?
Sorin Roşca Stănescu: În 1999 când domnul Băsescu a fost ministru al Transporturilor şi în trei luni, în trei luni, au fost organizate tot atâtea zboruri, urmărite, cu armament, în zone interzise, urmărite de Interpol şi de ONU câte au fost organizate, în total, sub întreg mandatul de prim-ministru al lui Văcăroiu.
06.09.2009 - Sinteza zilei

interval orar 21:30 – 22:55

În prima parte a emisiunii, de la ora 21:30, invitată în studio a fost Mona Pivniceru – preşedintele Asociaţiei Magistraţilor din România. În emisiune s-a discutat despre greva magistraţilor, despre declaraţia fostului ministru al Justiţiei, Monica Macovei, precum că protestul magistraţilor este ilegal, care sunt implicaţiile grevei şi că nu au existat discuţii între guvernanţi şi magistraţi privind legea salarizării.

Pe ecran a fost titrat: Vine haosul absolut? Cum va arăta România fără justiţie?
În partea a doua a emisiunii, de la ora 22:03, invitat în studio a fost europarlamentarul Corneliu Vadim Tudor, preşedintele PRM. 

Titlurile afişate pe ecran au fost: în chenar roşu: 7% din România revine maghiarilor?, iar dedesubt, în ecran albastru: Sunteţi de acord cu autonomia secuilor?

În emisiune au fost tratate mai multe subiecte: autonomia ţinutului secuiesc, ce va face europarlamentarul Corneliu Vadim Tudor în Parlamentul European în urma declaraţiilor reprezentantului partidului Creştin-Democrat din Germania precum că muncitorii români şi chinezi sunt proşti muncitori şi că ar trebui să plece acasă, alegerile prezidenţiale, candidatura lui Becali. 
(ora 22:04, reper 03.22 selecţie 385) Mihai Gâdea: Dumneavoastră aţi fost în aceste zile una dintre vocile cele mai puternice în această chestiune, iar liderul Marko Bela a afirmat că, probabil, datorită dumneavoastră că aţi fost foarte vehement în poziţiile pe care le-aţi avut, li s-a spart geamul partidului, de fapt nu partidului, formaţiunii Uniunii Democrate a Maghiarilor din România din Bucureşti.
Corneliu Vadim Tudor: Să zică mersi că nu i s-a spart capul. I s-a spart numai geamul.
Mihai Gâdea: Doamne fereşte!
Corneliu Vadim Tudor: Păi nu, da-n alte ţări aşa se-ntâmpla. În Italia, în Franţa, în America...
Mihai Gâdea: Este un tip de violenţă pe care nici măcar n-aş vrea s-o menţionăm.
Corneliu Vadim Tudor: Nu, eu am zis ipotetic, bine-nţeles că suntem împotrivă.
Mihai Gâdea: Nici măcar ipotetic.
Corneliu Vadim Tudor: Da cum violează el sufletul românilor de 20 de ani, e bine, că nu-i mai suportăm. 

Mihai Gâdea: Nu, nu cred că violează, cred că-şi exprimă puncte de vedere pe care merită să le discutăm.
Corneliu Vadim Tudor: Ba da
Mihai Gâdea: La nivelul acesta suntem la puncte de vedere.
Corneliu Vadim Tudor: Domnu Gâdea, ai spus că am fost una dintre vocile cele mai puternice.
Mihai Gâdea: Am zis că cea mai puternică.
Corneliu Vadim Tudor: Am fost singura voce. Păi n-a mai vorbit nimeni. Băsescu a zis ceva de trei zile, că de vineri se agită problema asta. N-a zis nimica. (...) (ora 22:05, reper 04.40 selecţie 385) Se ajunge în situaţia în care trebuie să iei o atitudine foarte fermă. E vorba de integritatea teritorială a ţării tale, este vorba de faptul că acolo se practică o epurare etnică barbară de exact 20 de ani. Şi tot ei ne acuză pe noi. Lucrurile pentru noi sunt clare. S-a practicat o politică a paşilor mărunţi timp de 20 de ani, cu un prim puseu în decembrie 1989 când, dacă ţii minte, maiorului de Miliţie Aurel Agache i s-au scos ochii şi i s-au băgat monede ruginite în găvanele însângerate, i s-a băgat un şobolan mort în gură, a fost linşat, a fost omorât în bătaie. El a murit. Au fost multe victime din partea românilor atunci şi s-a repetat acest atac în martie 1990. (...) (reper 05.47 selecţie 385) Ungurii nu se împacă deloc cu Trianon. (...) (reper 06.34 selecţie 385) Acuma s-a ajuns în acest punct de fierbere. Am fost întrebat şi de alţii de ce tocmai acum. Pentru că acum s-a împlinit un ciclu de 20 de ani. Iredenta maghiară trebuie să dea socoteală faţă de stăpânii de la Budapesta şi de peste ocean pentru banii pe care i-a primit şi nu au livrat marfa, cum se zice în limbaj mafiot. Adică n-au reuşit să smulgă un fir de iarbă din pământul Ardealului. 

La ora 22:10 (reper 09.31 selecţie 385), în emisiune a intervenit telefonic Ferencz Csaba, vicepreşedintele Consiliului Naţional Secuiesc pentru a-şi exprima punctul de vedere cu privire la autonomia teritoarială şi administrativă a ţinutului secuiesc.

(ora reper 19.13 selecţie 385) Corneliu Vadim Tudor: Păi da provocaţi zâzanie şi vrajbă, domnilor. Domnule, da la starea de spirit a acestui popor, nu vă gândiţi, domne? Domnilor, da vreţi să vă permitem iară să linşaţi oameni ca în decembrie 89 şi martie 90? Da eu nu ştiu ce fac ungurii care se adună la un loc cu palinca în nas, domnilor?
Mihai Gâdea: Domnu Tudor, vă rog, vă rog. Înţeleg supărarea dumneavoastră şi tocmai că respect ambele puncte de vedere.

(ora 22:38, reper 37.41 selecţie 385) Mihai Gâdea: L-aţi văzut pe domnul Boc astăzi cu sky-jet-ul?
Corneliu Vadim Tudor: Unde s-a dat cu sky-jet-ul?
Mihai Gâdea: N-aţi văzut asta.
Corneliu Vadim Tudor: N-am văzut nimic înseamnă.

Mihai Gâdea: Înseamnă că aţi văzut pierdut toată ziua. Dacă n-aţi văzut aşa ceva, n-aţi văzut nimic astăzi. Domnul Emil Boc...
Corneliu Vadim Tudor: Aveţi momente vesele?
Mihai Gâdea: Avem şi momente vesele.
Corneliu Vadim Tudor: Băga-ţi-l la Divertis.
(reper 38.00 selecţie 385) Au fost difuzate imagini cu premierul Emil Boc care se afla la mare.

Mihai Gâdea: Acesta este domnul Boc.
Corneliu Vadim Tudor: Rechinul pitic.
Mihai Gâdea: E ...
Corneliu Vadim Tudor: O metaforă, bine-nţeles.
Mihai Gâdea: Este unul dintre cei mai înal…, cei mai mari oameni din stat, domnul Emil Boc, fiind primul ministru...
Corneliu Vadim Tudor: Păi am văzut că Adrian Năstase l-a făcut Muc cel Mic.
Mihai Gâdea: E, acum cel-Mic, cel-Mare ...
(ora  reper 42.27 selecţie 385) Corneliu Vadim Tudor: Dar eu, dragă Traian, îţi aranjez aşa: alege ori te bag în celulă cu Elene Udrea, ori cu Sorin Ovidiu Vântu, ori cu Vasile Blaga, faţă de bideu.
Mihai Gâdea: Vă rog eu mult de tot, nu ... Deci astea sunt, fac parte din categoria ... 

Corneliu Vadim Tudor: Să plece, să plece.
Mihai Gâdea: Nu puteţi băga pe nimeni în puşcărie.
Corneliu Vadim Tudor: Ba da.
(...)

Mihai Gâdea: Preşedintele României nu poate băga pe nimeni în puşcărie atâta vreme cât e statul de drept în România.

Corneliu Vadim Tudor: Da dacă se rog, dacă se roagă ei să-i bag ca să scape de furia mulţimii înfometate, domne? Românii sunt cu capsa pusă.
Mihai Gâdea: Cumpăraţi-le un bilet de avion. Dacă ajungeţi preşedintele României spuneţi: Cumpără, măi, un bilet de avion lui Traian şi să se ducă.
Corneliu Vadim Tudor: Cumpăr un bilet de avion şi nu le bag cherosen.
Mihai Gâdea: Şi le luaţi doar dus.
Corneliu Vadim Tudor: Să nu decoleze.

(ora 22:44, reper 43.26 selecţie 385) Mihai Gâdea: Şi cred că domnul preşedinte Traian Băsescu are o problemă mare de tot.
Corneliu Vadim Tudor: Va avea cea mai mare problemă a vieţii lui.
Mihai Gâdea: Acum nu ştiu dacă a vieţii lui, da politic, a vieţii lui politice, poate avea o problemă. 

Corneliu Vadim Tudor: Că nu a lăsat loc de bună ziua, s-a purtat urât cu toată lumea. Noi i-am dat o mână şi el ne-a băgat cuţitul în spate.
Mihai Gâdea: Apropo de asta, că i-aţi dat o mână şi v-a băgat cuţitu-n spate.
Corneliu Vadim Tudor: Da de ce nu mi-l dai la telefon pe Băsescu?
Mihai Gâdea: Sunaţi-l, domne, pe Băsescu, pe domnul preşedinte Traian Băsescu.
Corneliu Vadim Tudor: Dacă răspunde Elena Udrea, să nu fiţi emoţionaţi.
07.09.2009 - Sinteza zilei

interval orar 21:31 – 22:56

Titlurile afişate pe ecran au fost: Cine conduce România? Zeus, Ştefan cel Mare sau broscoiul?, de la ora 21.42 (reper 41.15 selecţie 405), în ecran roşu, a fost titrat: Candidează şi Băsescu şi Boc la alegerile prezidenţiale? 
În studio au fost invitaţi: Radu Tudor – analist politic, Sorin Mircea Stănescu – jurnalist, Mircea Badea şi Victor Ciutacu.

În emisiune au fost tratate mai multe subiecte: candidatura la alegerile prezidenţiale ca independent a lui Traian Băsescu, candidatura lui Sorin Oprescu, cât de mult s-a schimbat preşedintele Traian Băsescu de la câştigarea alegerilor din 2004, afacerea cu arme a lui Mircea Băsescu şi declaraţiile date de ministrul de Interne, Dan Nica, în emisiunea “La ordinea zilei”, vizita pe care Adriean Videanu a făcut-o la sediul PRM, cine va intra în turul II al alegerilor prezidenţiale.

(ora 21:43, reper 42.35 selecţie 405) Mircea Badea: Deci eu am observat nişte schimbări, faţă de atunci, la Traian Băsescu. În primul rând şi-a tuns şuviţa. Asta este cea mai importantă schimbare. (râsete în studio) În al doilea rând, cei aflaţi în spatele domniei-sale, acolo, toţi îl urăsc acuma. (...) (reper 43.27 selecţie 405) Astea sunt schimbările faţă de această poză, faţă de aceste imagini. În rest, Traian Băsescu este acelaşi. Diferenţa între Traian Băsescu de atunci şi cel de acum, este că el atunci era anti-sistem. Nu? Se poziţiona puternic anti-Adrian Năstase, observaţi că toate mesajele lui sunt anti-Năstase, pe când acum Băsescu este sistemul. Atunci e greu, totuşi, să se mai poziţioneze anti-sistem, el fiind sistemul. Dar, mă rog, cu tupeul bine-cunoscut şi cu abilităţile pe care sigur că le are, se va putea face şi asta. 
(ora 21:58, reper 57.52 selecţie 405) Radu Tudor: Singurul lucru cu care am rămas eu şi cu care au rămas probabil şi alţii la fel ca mine este băşcălia. Băşcălia este singurul lucru la care se pricepe, cu adevărat, Traian Băsescu. (...) România nu a progresat un centimetru în cinci ani de zile de mandat Traian Băsescu. România n-a făcut în cinci ani de zile un kilometru de autostradă, n-a construit un spital nou, n-a construit şcoli şi grădiniţe pentru copiii de la sate, n-a asfaltat  la sate, nu s-a dezvoltat în niciun domeniu.
Mihai Gâdea: Şi cu toate astea, preşedintele României în funcţie, Traian Băsescu, are şanse mari de-a deveni preşedinte pentru încă cinci ani de zile şi România să fie condusă timp de zece ani de zile de domnul Traian Băsescu.

Radu Tudor: Eu vă contrazic, nu cred că are şanse mari, tocmai asta voiam să subliniez. Cred că sunt foarte mulţi români care-şi dau seama ce li s-a întâmplat în aceşti cinci ani de zile. Că tragem linie şi rămâne numai praf, numai scandal, numai băşcălie şi că nimic concret nu s-a putut construi în ţara asta, în regimul Traian Băsescu. N-o spun cu ură, n-o spun cu patimă, o spun ca un român care-şi dă seama că şi-a pierdut cinci ani din viaţă în această ţară în mandatul unui preşedinte pe care-l credeam providenţial. N-a fost deloc providenţial, a fost un om care a reuşit să înşele enorm de mult toate speranţele puse în el şi care acum, la sfârşitul mandatului, vrea să ne tragă o ultimă mare păcăleală, domnule Gâdea, să ne spună: Sunt independent. Traian Băsescu, independent? Asta este bună de cascadorii râsului. (...)

(reper 00.00 selecţie 406) Radu Tudor: Adică, stai puţin. Tu o protejezi pe Ridzi, tu o protejezi pe Udrea, tu îl manevrezi pe Boc, tu manipulezi absolut tot ce înseamnă Partid Democrat-Liberal, e o dictatură cum n-a fost niciodată în acest partid şi îmi spune acuma cu o nonşalanţă incredibilă: Ştiţi eu sunt independent. Domne, eu cred că această farsă pe care se pregăteşte s-o interpreteze Traian Băsescu este ultimul său rol. Pentru că sunt din ce în ce mai mulţi oameni din ţara asta care-şi dau seama că e o tragedie să continuăm în felul acesta. Şi spun în felul următor: orice contracandidat, da absolut oricare, este mai bun decât Traian Băsescu.
(ora 22:03, reper 02.26 selecţie 406) Radu Tudor: Nu mai vreau să trăiesc în această perpetuă minciună care înseamnă Traian Băsescu.

(ora 22:21, reper 20.55 selecţie 406) Sorin Roşca Stănescu a relatat că scandalul în care a fost implicat Mircea Băsescu, scandal legat de arme, a pornit de la un document al Interpol Belgia, căesizarea de la Interpol Belgia a fost anterioară numirii în funcţia de ministru de Interne al domnului Dan Nica, iar dacă s-a produs o scurgere de probe din arhiva DGIPI, a fost în perioada de 2-3 săptămâni când ministerul de Interne nu a avut ministru şi unitatea doi şi un sfert avea conducerea arestată.

(ora 22:24, reper 23.00 selecţie 406) Sorin Roşca Stănescu: În acea perioadă, şi unii şi alţii, au sustras informaţii şi documente din această arhivă. Şi când spun şi unii şi alţii, sunt foarte exact. Şi oameni ai PSD şi oameni ai PD-L au făcut această chestiune. Şi acuma vom vedea în campanie cum părţi ale acestor informaţii compromiţătoare despre mari personaje politice o să apară pe piaţă. Eu nu am documente şi informaţii, în orice caz, de la vreun canal de partid pentru că au existat ofiţeri atunci care, văzând ce se întâmplă, au ascuns ei înşişi rezultatul muncii lor şi a riscului pe care ei l-au avut în meseria lor ca să strângă anumite probe care au condus către fratele preşedintelui Traian Băsescu. Şi din zona aceasta au transpirat documentele din primul capitol al frăţiei de arme, cel al muniţiei.

(ora 22:27, reper 26.38 selecţie 406) Victor Ciutacu: Cea mai simplă întrebare la care trebuie să răspundă domnul Băsescu (…) este cum de-a reuşit domnul Băsescu care a lucrat toată viaţa numai la stat să fie milionar în euro.

Sorin Roşca Stănescu: Da e milionar în euro? 

Victor Ciutacu: Păi, uite-te la proprietăţile pe care le are tot neamul şi depăşesc cu mult milionul. Să-mi spună şi mie domnul Băsescu care toată viaţa a fost bugetar, iar activitatea privată a domniei-sale şi domnul Roşca Stănescu ştie bine, la fel cum ştie şi Radu Tudor, atunci când s-a dat el că pleacă din Parlament, şi tot a avut două firme care îîntotdeauna au fost pe pierdere. Cum spunea Radu: Tritonic sau Triton şi aia cu fabrica de îngheţată. Toate au fost numai pe pierdere. Deci, Băsescu ca administrator privat, a fost un falimentar, iar ca administrator al propriei lefi la stat şi al destinelor noastre, a devenit milionar în euro. Casă acolo, casă acolo.
Sorin Roşca Stănescu: Cum a devenit? Să răspundă cum a devenit? Păi e simplu. A folosit, de pildă, Ministerul Apărării Naţionale ca o puşculiţă personală. E simplu. Nici măcar de partid.
(ora 22:28, reper 27.52 selecţie 406) Victor Ciutacu: Alta ar fi de ce promovează numai nulităţi cu creierele spălate? Este o întrebare legitimă. Măi, fraţilor. Eu am început să am un exerciţiu, muncesc în fiecare dimineaţă să învăţ cum îi cheamă pe ăia de la PD-L care vin la televizor, arată toţi la fel şi vorbesc toţi la fel. Ştiţi cât de greu e? Am reuşit să-l identific pe Gelu Vişan şi pe Hoară ăla, că ăla este inconfundabil. Domne, în rest zici că sunt fraţi (…), da toţi spun aceleaşi lucruri, cu aceeaşi faţă plată şi cu ochi. Domne, e chiar o performanţă. Deci pentru asta l-aş felicita pe Băsescu: a creat un partid de Cyborgi. Nu în ultimul rând l-aş întreba cum poate să se înconjoare, fără să le pocnească, de toate gaiţele alea urlătoare din jurul lui, alde Ridzi, Udrea. Domle, le-aţi văzut? Deci, domne, Elena Ceauşescu era un monument de domnie, domne. Nişte ţaţe ca astea, de când mama m-a făcut, n-am văzut, nu la nivel înalt. Aţi văzut-o pe Udrea când urla la ăia în Parlament, îşi pusese mâinile în şold şi răcnea ca descreierata? Păi domne astea-s nişte întrebări de pus omului, dincolo de cum i se întâmplă lui să cumpere în aceeaşi zi cu Căşuneanu două terenuri alăturate pe care unul să i-l vândă lui Căşuneanu şi să-i rămână şi-un Mercedes la schimb şi dă şi altă casă şi aşa mai departe şi să facă milioanele alea multe din vânzările anterioare de care a vorbit Badea vreo trei luni de zile, seara. Astea sunt întrebări concrete la care n-a răspuns şi nu va răspunde concret.

08.09.2009 - Sinteza zilei
interval orar 21:31 – 22:51
Titlul afişat pe ecran a fost: Bercea Mondialu’ face daruri familiei prezidenţiale.

În studio au fost invitaţi: Valentin Stan, Oana Dobre – jurnalist Evenimentul Zilei, Mugur Ciuvică – preşedintele Grupului de Investigaţii Politice şi Victor Ciutacu.

În emisiune au fost tratate mai multe subiecte: prezenţa preşedintelui Traian Băsescu la Costeşti, la festivalul rromilor; prezenţa preşedintelui Traian Băsescu la Craiova la lansarea primei maşini Ford, despre înregistrările ilegale din comisia Orban şi faptul că Elena Udrea a făcut plângere penală împotriva membrilor comisiei care apar în înregistrarea ilegală, afacerile cu armement ale fratelui preşedintelui Traian Băsescu.

A fost difuzat un material înregistrat în legătură cu ce s-a afirmat despre Bercea Mondialu’ şi faptele pe care le-a făcut.
(ora 21:35, reper 34.52 selecţie 426) Mihai Gâdea: Sunt însă nişte fapte concrete cum ar fi faptul că a înjunghiat acest consilier judeţean, că ar fi cercetat pentru tunuri financiare, a fost reclamat în 2002 pentru viol şi este cercetat în libertate pentru faptul că nu ar reprezenta un pericol public.
(ora 21:40, reper 39.20 selecţie 426) Moderatorul a făcut referire la faptul că Bercea Mondialu’ este finul lui Theodor Stolojan.

(reper 39.34 selecţie 426) Oana Dobre: Este, sigur că sunt lucruri imputabile preşedintelui şi n-au nicio legătură cu etnia lui Bercea Mondialu’, au legătură cu istoricul penal al acestui domn, iar domnul preşedinte la fel ca, de exemplu, domnul Adrian Cioroianu pe vremea când era ministru de Externe, se tot împiedică de tot felul de persoane cu dosar penal destul de voluminos. (...) (reper 40.54 selecţie 426) Domnul preşedinte, OK, a vrut să se apropie de minoritatea rromă, a ales s-o facă cu acest personaj care a reuşit să se înrudească cu unul dintre consilierii prezidenţiali şi amintindu-ne, de exemplu, de istoricul domnului Stolojan prin sfera de afaceri a Olteniei, de exemplu implicarea în ALRO Slatina împreună cu nişte afacerişti destul de controversaţi din Rusia, iarăşi poate să ne ridice nişte semne de întrebare. (...)

(ora 22:06, reper 05.05 selecţie 427) Victor Ciutacu s-a referit la faptul că Bercea Mondialu’ i-a făcut cadou Mariei Băsescu un colier şi a spus: Măcar de data asta a făcut-o pe faţă, l-a primit la vedere. Este un pas spre transparentizarea Administraţiei Prezidenţiale. Mi se pare chiar perfect. Domne, da vedeţi că au toţi o apetenţă către zona aia a Slatinei? Stolo cu pretenii lui de la ALRO, cu corentul ieftin şi aşa mai departe, Bercea Mondialu’ e tot de-acolo, domn Băsescu văd că, de asemenea, trage către zona respectivă. (...) Însă, am văzut că prietenii tot din zona Slatina şi-i alege. Şi, în definitiv Mihai, ne înconjurăm de cei cu care semănăm. Mie mi s-a părut că domnului Băsescu îi stătea bine în compania selectă de academicieni. Adică s-a băgat la joc cu ei. Nu ştiu dacă a băut din sticlă, de data asta, dar în rest era perfect integrat peisajului.
(…)

(ora 22:12, reper 11.02 selecţie 427) Valentin Stan: Pe mine mă interesează faptul că un membru al Guvernului iniţiază o acţiune penală pe probe ilegale, (...) probe ilegale de care este conştientă. Este caz unic, Victore, în analele democraţiei planetare în care, repet, un membru al Guvernului instigă practic la ce? 

Victor Ciutacu: Da, la nerespectarea legii, la încălcarea legii.
Valentin Stan: La nerespectarea legii, la încălcarea flagrantă a legii şi, atenţie, la proceduri care desfiinţează statul de drept.

(ora 22:12, reper 11.51 selecţie 427) Victor Ciutacu: Nu dau doi bani pe lege, o calcă în picioare şi nu dau doi bani nici pe noi şi ne vor călca în picioare.
(...)

(ora 22:14, reper 13.31 selecţie 427) Oana Dobre: Spuneai că nu dau doi bani pe lege şi că nu le pasă de lege. Ba da, le pasă atunci când pot s-o folosească. Astăzi am aflat cum vrea să folosească Guvernul legea pe care-şi va asuma răspunderea. Domnul Mihai Stănişoară le-a spus, între altele, celor de la Comisia de Politică de Apărare că se pregăteşte să desfiinţeze ANCECS-ul. ANCECS-ul este acea instituţie a statului român care controlează, mă rog, cât controlează şi ei, comerţul cu armament.

Victor Ciutacu: Controlează şi aprobă, în primul rând.
Oana Dobre: Dacă vă sună cunoscut, dacă vi se pare că e o temă curentă. Domnul Boc se pregăteşte prin această lege să transforme ...
Victor Ciutacu: Păi da au desfiinţat şi Agenţia de offset ca să-i rezolve problema lui fratele Mircea.
Oana Dobre: Bun, să transforme această agenţie, ANCECS-ul, într-un fel de Oficiu sau ceva, un birou cu un ghişeu, când această Agenţie, de fapt, ar trebui să se asigure că acest comerţ cu arme care este o afacere legală în orice ţară nu se transformă în trafic de armament ilegal. Iar ei se pregătesc s-a desfiinţeze.
Victor Ciutacu: Iar şeful ANCECS bănuiesc că va fi şef de cabinet la domnul Mircea  Băsescu. Nu? Prin lege.

Oana Dobre: Nu ştiu ce va fi. Bun. Nu ştiu ce va fi şeful ANCECS, dar ANCECS s-ar putea să nu mai fie. Nu spun că şi-a făcut treaba într-un mod spectaculos sau că n-or fi fost scăpări. Eu am citit rapoartele ANCECS-ului de prin 2005 până acum.
Victor Ciutacu: Dar ca să fie siguri că nici nu vor fi, îl desfiinţează. Nu?
Mugur Ciuvică: Păi e normal că-l desfiinţează dacă el se ocupă de comerţul cu armament, fratele preşedintelui ce rol mai ...?
(ora 22:16, reper 15.07 selecţie 427) Mihai Gâdea a făcut referire la un articol publicat de Mugur Ciuvică în Evenimentul Zilei în care se spunea că dezvăluirile despre afacerile cu armament ale fratelui preşedintelui Traian Băsescu este o intoxicare. Oana Dobre a menţionat că este concluzia la care au ajuns doi jurnalişti de la Evenimentul Zilei care au investigat cele spuse de Sorin Roşca Stănescu în legătură cu acel transport de muniţie către Angola. Cei doi au demonstrat că cele afirmate de Sorin Roşca Stănescu, pe propria răspundere, nu se susţin.

(ora 22:17, reper 16.07 selecţie 427) Oana Dobre: Rămâne problema implicării, ca atare, a fratelui preşedintelui în afaceri de comerţ cu armament şi, iată, apariţia unui nou personaj: fiica lui Mircea Băsescu băgată şi ea într-una dintre firme.

Victor Ciutacu: Asta am remarcat şi eu. Domne, asta e o familie cu nişte copii înspăimântător de talentaţi în business.

Mugur Ciuvică: Ca şi verişoarele lor, fetele preşedintelui, ...
Victor Ciutacu: Păi asta spui, Ioana, Elena, asta mică a lui Mircea. Înţeleg că la 25 de ani are şi incidente de plată reclamate. Am înţeles de la un domn de la PD-L că nu-i nicio problemă. Întreba în clar astăzi moderatorul: Domne, da fata e acuzată că a dat ţepe. Şi zice, păi ţeapa e sportul naţional în România. E halucinant.
Mugur Ciuvică: Şi fratele domnişoarei. Că ştiţi că fratele domnişoarei avea firma cu terenurile acelea de la Agigea.

Victor Ciutacu: Ăştia mici şii agili. 

Mugur Ciuvică: Foarte buni oameni de afaceri.
Oana Dobre: Bun, am  văzut explicaţiile domnului Roşca Stănescu, am văzut şi acuzaţiile. Colegii mei au scris între altele că unul dintre cei implicaţi în afacere, domnul Purcărea, susţine că domnul Roşca Stănescu i-ar fi cerut, mă rog, 10.00 de euro parcă era pentru nişte publicitate fără P în Ziua în urmă cu vreo 2  ani.
Victor Ciutacu: E greu că şi domnul Purcărea şi-a adus aminte după doi ani.
Oana Dobre: Chiar la momentul oportun, e adevărat. (...) 

(ora 22:18, reper 17.48 selecţie 427) Mugur Ciuvică: Pe mine nu m-a convins nimic din ce aţi publicat în Evenimentul că toţi explozivii ăia au rămas în ţară şi au fost distruşi la Băbeni, acolo.
Oana Dobre: Documentele asta arată.
Mugur Ciuvică: Sigur, au găsit containerele goale, da asta nu înseamnă că explozivii din container au şi fost distruşi.

Oana Dobre: Dar domnul Mircea Băsescu rămâne implicat în acea afacere.
Mugur Ciuvică: Asta mi-a plăcut mie din articol pentru că n-a făcut decât să adâncească legătura familiei Băsescu cu transportul respectiv.
Oana Dobre: Preşedintele trebuie în continuare s-o explice.
Mugur Ciuvică: S-o explice pentru că e chestia asta pe care eu am văzut-o astăzi, prima dată, la voi în Evenimentul Zilei, faptul că Mircea Băsescu nu numai că s-a ocupat să mute nişte containere de colo-colo, cum a spus că le-a luat dintr-un loc şi le-a încărcat pe camioane. Le-a depozitat la firma fiicei sale, Ice nu-ştiu-cum.
Victor Ciutacu: Ice Age.
Mugur Ciuvică: Ice Age SRL unde este acţionar Raluca Băsescu, fata domnului Mircea Băsescu, le-a depozitat acolo aproape o lună de pe 19 ianuarie până pe 13 februarie. În ce condiţii? În condiţiile în care Purcărea adusese explozivii ăştia în România fără acte. El n-avea licenţă de import gata, n-avea niciun aviz pentru a introduce acei explozivi în ţară şi i-a ţinut  în zona liberă Agigea, pentru că au zis domne, n-a trecut de vamă că fiind zonă liberă e considerat că n-a trecut de vamă, i-a ţinut acolo la firma familiei Băsescu o lună de zile până şi-a făcut rost de licenţele respective şi de avizele pentru ca după aia să le ducă la Băbeni. Chestie pe care Mircea Băsescu în zilele alea când a apărut ştirea asta, a trecut complet peste chestiunea asta. Mai mult decât atât, domnul Purcărea care am înţeles că a venit cu ditamai vaporul cu 1800 de tone de exploziv şi când s-a trezit cu el la cheu acolo, cum zice domnul Băsescu, s-a gândit bă, trebuie să-l şi descarc, să-l şi depozitez. Şi atuncea s-a apucat să alerge prin port să caute. Şi l-a întâlnit pe domnul Mircea Băsescu. Pe el l-a întâlnit, n-a întâlnit-o pe fiică-sa care avea firma Ice Age. L-a întâlnit acolo pe Mircea Băsescu, i-a zis, măi n-ai cumva vreo fiică care să aibă un depozit şi nişte utilaje să-mi dea mie explozivilul jos de pe vapor. Şi ăsta a zis: Ba da, uite, ce coincidenţă. Exact o am de fii-mea care are tot ce-i trebuie ca să dai tu explozivilul jos.

Victor Ciutacu: Câţi tineri de 25 de ani cu spaţii de depozitare în port cunoaşteţi voi în ţara asta?
Mugur Ciuvică: Probabil că sunt reprezentativi că fiind, ce sunt ei?, nepoţii preşedintelui (...) După aceea, într-adevăr, sunt acuzaţiile lui Sorin Roşca Stănescu cu privire la ieşirea explozibililor din ţară către zone d-astea cu probleme care trebuie demonstrată în continuare. Acolo, chestiunea asta mi-e şi mie neclară, aşa cum rezultă şi de acolo. Deci, în momentul în care faci o acuzaţie din asta trebuie s-o demonstrezi tu, nu trebuie să demonstreze altcineva că n-a scos explozibilul din ţară. Dar, afacerea în sine, până acolo, şi implicarea lui Mircea Băsescu este din ce în ce mai evidentă şi, pe măsură ce lumea se interesează de chestiunea asta, se mai afundă un pic, aflăm că de fapt n-a fost un utilaj, că de fapt au fost depozite.
Oana Dobre: Ce vreau să fie clar e că prin desfiinţarea ANCECS-ului genul de afaceri dubioase care să penetreze România au din ce în ce mai multe şanse, adică se desfiinţează o structură care ţinea cât de cât sau putea să ţină cât de cât sub control traficul de armament în România.
09.09.2009 - Sinteza zilei

interval orar 31:30 – 22:53
Titlurile afişate pe ecran au fost: Băsescu huiduit la festivalul Enescu în absenţă, dar aplaudat de Bercea Mondialu’ / schimbat la ora 21:44, 21:50 cu: Politicieni şi lumea interlopă. Legături de afacere şi de familie., schimbat la ora 21:48 cu: Înregistrarea în care Dorin Cocoş a încercat să-l cumpere pe reporterul EVZ, schimbat la ora 22:32 cu: Elena Băsescu îl iubeşte pe Syda!. 

În studio au fost invitaţi: Florin Chilian, Mugur Ciuvică – preşedintele Grupului de Investigaţii Politice şi Victor Ciutacu şi Mircea Badea.

În emisiune au fost tratate mai multe subiecte: preşedintele a fost huiduit la festivalul George Enescu, Elena Udrea a fost huiduită la festivalul de jazz de la Gărâna, despre legăturile dintre politicieni şi lumea interlopă, noul prieten al Elenei Băsescu.

(ora 21:31, reper 30.00 selecţie 447) Mihai Gâdea: Sper că în această seară să vă atragem atenţia pentru că subiectele pe care vi le propunem în această seară sunt interesante. Unele s-ar putea să îi enerveze pe câţiva, dar vă vom enerva şi poate chiar destul de rău. Aseară am vorbit despre faptul că preşedintele României, domnul Traian Băsescu, a participat la o întâlnire unde una dintre gazde era domnul Bercea Mondialu’, domnia-sa fiind cunoscut ca un cap important al lumii interlope fiind acuzat de viol, cămătărie şi alte câteva lucruri care le veţi vedea în această seară prezentate în diferite buletine de ştiri. În această seară veţi vedea o abordare mai pe larg, legături periculoase între politicieni şi lumea interlopă, anchete destul de interesante care au fost făcute în diferite ziare şi cu probe, unele dintre ele, neputând fi contestate. Alţi politicieni, deja, au o abordare ca a celor din zona interlopă, oameni care mituiesc, oameni care nu se ascund să facă uz de puterea financiară pentru a corupe. În această dimineaţă, însă, am fost surprins uitându-mă pe una dintre agenţiile de ştiri să văd un element destul de interesant. Preşedintele României domnul Traian Băsescu a fost huiduit, în lipsă, la Festivalul George Enescu. Mi-am spus că nu este niciun fel de problemă, atâta timp cât domnia-sa este aplaudat de Bercea Mondialu’, lucrurile se compensează. Huiduit la Festivalul George Enescu, dar aplaudat de către Bercea Mondialu’. În această seară, cred că pentru întâia dată pe un post de televiziune, veţi vedea momentul în care preşedintele este, într-adevăr, huiduit şi veţi mai vedea prestaţia unui ministru, că poate, şi ministrul Culturii l-a ajutat pe preşedinte să fie huiduit. Totul s-a întâmplat la prestigiosul Festival George Enescu acolo unde ministrul Culturii a înmânat (…) o distincţie din partea statului român unui important oaspete. Veţi vedea şi cine este oaspetele şi care a fost contextul, toate aceste elemente le veţi putea vedea. (…) Momentul în care, însă, spune numele preşedintelui şi că această distincţie vine din partea preşedintelui şi dă câteva explicaţii, din sală se aud huiduieli. (…) (ora 21:34, reper 33.00 selecţie 447) Şi vom da in nou nişte imagini, după foarte multă vreme, extrem de relevante cu cineva pe care îl cunoaşteţi, şi-o cunoaşteţi foarte bine.
(ora 21:35, reper 34.13 selecţie 447) Au fost difuzate imagini preluate de la TVR 1, imagini în care ministrul Culturii, Teodor Paleologu, a acordat o distincţie unui invitat străin din partea preşedintelui României.

În studio, Mircea Badea l-a imitat pe ministrul Culturii (reper 35.59 selecţie 447): Domnu preşedinte, (neinteligibil) la festivalul George Enescu înalta distincţie de huiduială în grad de cacarisire. După părerea mea, asta s-a întâmplat.

Mihai Gâdea (râzând): Bun. Momentul e amuzant. Prezenţa domnului Paleologu din prima clipă a stârnit foarte multe zâmbete şi nu doar zâmbete, se aude limpede că lumea râde în sală.

Mircea Badea: Păi tu să fii în locul lor, adică n-ai fi râs în lacrimi.
(ora 21:38, reper 37.50 selecţie 447) Mugur Ciuvică: De domnul Paleologu nu prea ai cum să nu râzi, mai ales când vine după un concert, am înţeles o chestie foarte serioasă, când apare domnul Paleologu pe scenă, sigur că lumea cred s-a bucurat că au avut un moment comic la sfârşitul unui concert.
(reper 38.49 selecţie 447) Au fost reluate imaginile de la festivalul George Enescu  cu momentul în care ministrul Culturii era pe scenă, iar în sală era rumoare.

(reper 40.40 selecţie 447) Au fost difuzate imagini de la festivalul de jazz, festival la care a fost prezentă Elena Udrea, ministrul Turismului.

(ora 21:43, reper 42.03 selecţie 447) Mircea Badea (referindu-se la Elena Udrea): Dânsa spunea aseară, da, zice 300 de euro, bani de coafor. Măi, da ce coafor? 300 de euro, bani de coafor? Tare, tare. Vezi ce înseamnă să dai cu dungi pe asfalt? Faci desene pe asfalt, parchează maşinile între desenele tale, încasezi mulţi bani.
(ora 21:43, reper 42.57 selecţie 447) Florin Chilian: Pe de altă parte, nu poţi să nu râzi de un ministru al Culturii, am ascultat foarte atent şi a doua oară, are cred că şi particula gândirii: ăăă, ăăă, ăăă, pe lângă cea a vorbirii, că altfel s-ar fi exprimat mai coerent, mai ales în contextul respectiv. 

(ora 21:47, reper 46.10 selecţie 447) A fost difuzată o înregistrare din octombrie 2005 realizată de ziariştii de la Evenimentul Zilei în care Dorin Cocoş, soţul Elenei Udrea, a încercat să-l mituiască pe unul dintre jurnalişti pentru a nu mai publica articole care să-i aducă deservicii Elenei Udrea, pe atunci consilier al preşedintelui României.

(ora 21:55, reper 54.24 selecţie 447) Moderator: Aş vrea să vă rog domnul Ciuvică, ceea ce s-a întâmplat acum mai mulţi ani de zile când doamna Elena Udrea era consilier prezidenţial, şeful Cancelariei prezidenţiale, acum este ministru, credeţi că domnul Cocoş a făcut gesturi de genul acesta o singură dată? Pentru că pe mine m-a contactat cineva, un ziarist care mi-a spus că gesturi similare s-au mai repetat. Şi, probabil, că vom vedea în scurtă vreme şi dovada în acest sens.
Mugur Ciuvică: Eu nu ştiu ce gesturi a mai făcut domnul Cocoş cu ziariştii, dar vă spuneam la o emisiune, acum vreo lună – două, că a mai făcut gesturi de genul acesta cu funcţionarii din primăria condusă de Traian Băsescu, asta în iarna anului 2000. A dat 6.000 de dolari ca să obţină nişte licitaţii de la primărie. Până la urmă n-a obţinut licitaţiile şi s-a supărat şi a vrut şi banii înapoi, se pare că i-a şi obţinut de la persoana respectivă care era intermediarul între el şi primărie. Toate astea au apărut în presă acum vreo doi ani şi toate astea vi le spun din declaraţia semnată de domnul Cocoş la process. Deci e sub jurământ, în faţa judecătorului a declarat cum a dat 6.000 de dolari ca să obţină nişte licitaţii de la primărie. Deci, gestul în sine nu e o problemă pentru dânsul.
(ora 22:04, reper 03.36 selecţie 448) Au fost difuzate imagini în care Bercea Mondialu’ i-a pus la gât doamnei Maria Băsescu un colier şi o ştire preluată de pe www.protv.ro privind unul dintre evenimentele în care a fost implicat Bercea Mondialu’ la Slatina.

(ora 22:10, reper 09.04 selecţie 448) Mugur Ciuvică: SPP-ul ar trebui să se ocupe de bombe, cum spuneai tu, dar ar trebui să se ocupe şi de faptul că-ţi vine un interlop şi-i agaţă primei doamne a României un gologan de aur la gât. Că e la fel de grav ca o bombă pentru un preşedinte normal la cap într-o ţară normală.
10.09.2009 - Sinteza zilei

interval orar 21:28 – 22:53
Titlurile afişate pe ecran au fost: în chenar roşu: Vreţi să-l schimbaţi pe Băsescu?, iar dedesubt, în ecran albastru: Antonescu, Geoană, Oprescu, Vadim?

În studio a fost invitat Crin Antonescu, preşedintele PNL.

În emisiune s-a discutat despre faptul că preşedintele Traian Băsescu a fost huiduit la Festivalul George Enescu, despre încercarea de apropiere a PD-L-ului de PNL, punctele vulnerabile ale lui Crin Antonescu, portofoliul pentru agricultură pe care îl poate obţine România, anchetarea Ministrului Elena Udrea de către comisia parlamentară condusă de Ludovic Orban, s-a făcut o caracterizare a contracandidaţilor lui Crin Antonescu la alegerile prezidenţiale, despre PNL şi declaraţiile lui Viorel Cataramă care a spus că preşedintele PNL, Crin Antonescu, nu va lua mai mult de 5% la alegerile prezidenţiale.

(ora 21:29, reper 28.13 selecţie 468) Mihai Gâdea: Este o perioadă în care preşedintele Traian Băsescu (...) probabil că, are o problemă, a început să fie huiduit la Festivalul George Enescu. Lumea care, în principiu, se spunea că ar face parte din electoratul lui Traian Băsescu, iată, nu se mai găsesc reprezentaţi de către actualul preşedinte. Şi în această seară vă pun o întrebare simplă: Vreţi să-l schimbaţi pe Traian Băsescu? Şi probabil că, dacă faceţi parte din acea categorie de 70% care nu-l votează, cel puţin în primul tur de scrutin, răspunsul ar putea să fie da. Dar sunt foarte mulţi care spun: Cu cine?
(ora 21:37 reper 36.21selecţie 468) Crin Antonescu: Eu cred că din anul 2005 când eram singur în partidul liberal şi printre puţinii în scena politică românească pe zona de dreapta care am spus: Nu, nu e în ordine. Traian Băsescu greşeşte, Traian Băsescu minte, Traian Băsescu falsifică înşte lucruri. (...) (ora 21:38, reper 37.02 selecţie 468) Am fost constant în această chestiune pentru că, din păcate, Traian Băsescu a fost constant în erorile sale, ca să le spunem aşa.

(ora 21:41, reper 40.20 selecţie 468) Mihai Gâdea: Dumneavoastră de ce vreţi să intraţi în această cursă să-l învingeţi pe Traian Băsescu? Pentru faptul că există o oportunitate de a-l bate pe Traian Băsescu, pentru că ceea ce dumneavostră aţi spus, la un moment dat, în confruntarea pentru preşedenţia partidului: Lăsaţi-mă să fiu nebunul care să-l bată pe Traian Băsescu! Şi, iată, că de atunci lucrurile s-au mai schimbat (…) sau pentru faptul că dumnravoastră consideraţi că acest regim, acest stil este fumdamental greşit pentru România?
Crin Antonescu: Este fundamental greşit. Şi e puţin spus greşit, este foarte periculos. (…) Sigur că, în acest moment, pe scena politică, din punctul meu de vedere, răul principal este un preşedinte ca Traian Băsescu.

Mihai Gâdea: Prin ce este rău preşedintele Traian Băsescu şi prin ce este periculos ceea ce face domnia-sa? Pentru că aţi făcut asemenea afirmaţii.
(…)

(ora 21:44, reper 43.02 selecţie 468) Crin Antonescu: De ce e în acest moment Traian Băsescu răul numărul unu în politica românescă şi de ce, categoric, Traian Băsescu trebuie schimbat? Pentru că, în opinia mea, marile rele ale politicii românesşti pe care, evident, nu le-a adus Traian Băsescu sau nu le monopolizează Traian Băsescu dar pe care, în acest moment le exprimă şi, fiind preşedinte, le exprimă în mod periculos, sunt câteva: două, trei. Ce fac rău politicienii români de atâţia ani? În primul rând mint. Şi Traian Băsescu este un om politic care minte, dincolo de inadverdenţe scuzabile. Traian Băsescu are minciuni …
Mihai Gâdea: Care este minciuna cea mai deranjantă, în opinia dumneavoastră?

Crin Antonescu: Păi haideţi să vă dau una fundamentală.
Mihai Gâdea: Vă rog.
Crin Antonescu: Traian Băsescu a venit la sfârşitul anului 2004 pe un val de speranţă, pe un val de entuziasm, dacă vreţi, cu un mesaj fundamental de luptă împotriva corupţiei, cu o promisiune de asanare de la vârf, pe cât posibil, a vieţii politice românesşti în raport cu acest fenomen. Cred că ne e clar tuturora, astăzi, le e clar cum ne arată sondajele chiar alegătorilor domnilor Traian Băsescu că este un personaj foarte vecin, ca să fiu delicat, cu corupţia, că e un personaj asupra căruia, personal, planează grave suspiciuni de corupţie sau de foloase necuvenite din politică, dacă vreţi, episodul celebru casa din Mihăileanu, a cărui familie se îmbogăţeşte în condiţii dubioase, da-ntruna, toată familia, în jurul căruia roiesc, din punct de vedere politic, şi roiesc fizic, personaje cel puţin dubioase sub acest aspect. Traian Băsescu, din punct de vedere doctrinar, dacă vreţi, a minţit vreme de 15 ani sau vreme de  4 ani de când şi-a schimbat doctrina, Traian Băsescu a spus foarte multe lucruri pe care nu le-a dovedit, Traian Băsescu a spus foarte multe lucruri contradictorii. Ce mai e păcătos la politicienii romîni? Corupţia. Nu neapărat faptul că, personal, sunt corupţi, dar faptul că, întâmplător, în vreme ce fac politică, le creşte averea, le creşte averea rudelor, tot felul de apropiaţi prosperă, prosperă material, prosperă în carieră şi aşa mai departe. Cineva punea o întrebare, până la urmă, foarte simplă. Totuşi cum justifică domnul Traian Băsescu care a fost mereu bugetar şi a avut doar o fabrică de îngheţată şi încă firmă care n-au avut mare profit, conform tuturor actelor, faptul că are o anumită avere? Cum justifică faptul că, în mod ciudat, din momentul când a devenit preşedinte, rudele sale, apropiaţii săi au început să prospere foarte tare. Ori răul în politica românească nu-i doar că un politician a făcut nişte bani, ci faptul că a tolerat, că a întreţinut, direct sau indirect, fenomenul corupţiei. (…) (reper 46.21 selecţie 468) Vedem că pe toate criteriile enunţate de Traian Băsescu, acţiunea domniei-sale nu a fost conformă. Ne-a promis o clasă politică nouă şi vedem foarte bine cam ce oameni a adus în politica românească sau a încercat să aducă, ne-a promis o atitudine principială în raport cu toate aceste lucruri şi n-avem decât propagandă şi niciun fel de concretizare a acţiunii prezidenţiale, ca să nu mai vorbim de faptul că, în permanenţă, domnul Traian Băsescu care a luat mandat pe această Constituţie, care a făcut promisiuni pe aceste prevederi constituţionale, ne-a explicat că nu poate face pentru că n-are suficientă putere. De ce e periculos? E periculos pentru că, în momentul în care obţine un al doilea mandat, Traian Băsescu potenţează în  jurul său tot răul din politica românescă, iar morala, ca să spun aşa, morala practică, pentru toţi cei care fac politică, pentru toţi care urmăresc politica este că un asemenea comportament, un asemenea caracter, un asemenea personaj politic câştigă în România. Şi consecinţele vor fi sau ar fi extrem de grave.
(…) Vreau să continuăm această discuţie şi vreau ca în această discuţie, v-am ascultat cu foarte multă atenţie şi, într-adevăr, lucrurile pe care le nominalizăm sunt extrem de precise şi extrem de corecte, în opinia mea.

(ora 21:56, reper 55.30 selecţie 468) Mihai Gâdea: Acuma v-aş putea răspunde că nici Traian Băsescu atâta vreme cât a fost ministru în nu-ştiu-câte guverne, nu am avut vreun element care să ne spună despre casa din Mihăileanu, că-şi va lua o casă în Mihăileanu, că fratele domniei-sale va înjura ziariştii, îi va ameninţa cu moartea, că fiica domniei-sale îşi va lua casă, că cealaltă fiică a domniei-sale va merge în vacanţe exotice …

Crin Antonescu: Păi dacă nu l-aveaţi. L-aţi ales şi bine aţi făcut. E rândul să mă alegeţi pe mine. Doi. Nu uitaţi că Traian Băsescu avea cel puţin nişte dosare care s-au amânal şi, după ce a devenit preşedinte, s-au suspendat. În legătură cu Traian Băssecu existau destule lucruri discutabile, cel puţin. 
(ora 22:09, reper 08.07 selecţie 469) Crin Antonescu: Ce-ar putea fi mai rău sau la fel de rău decât ce s-a întâmplat cu politica românescă externă sub Traian Băsescu? Dumneavostră ştiţi în ce situaţie inimaginabilă de izolare practic e România pentru un membru al Uniunii Europene, pentru un membru al NATO? Nu vedeţi că nimeni nu mai vorbeşte cu noi? Nu vedeţi că tot ce, de bine, de rău, se agonisise în politica  externă, astăzi este suspendat?

(ora 22:20, reper 19.27 selecţie 469) Crin Antonescu: Prefer să mă ocup de răul activ care este Traian Băsescu.

(ora 22:38, reper 37.54 selecţie469) Crin Antonescu: Preşedintele jucător a jucat destul. Pe lângă el s-au jucat şi alţii. Chiar nu ne mai putem juca. Gata cu joaca!
14.09.2009 - Sinteza zilei

interval orar 21:29 – 22:57
Titlurile afişate pe ecran au fost: în chenar roşu: Un an de criză, 20 de bătaie de joc, iar dedesubt, în ecran albastru: Un milion de şomeri până la sfârşitul anului?

În studio au fost invitaţi: Oana Dobre – jurnalist Evenimentul Zilei, Radu Tudor – analist, Mugur Ciuvică – preşedintele Grupului de Investigaţii Politice şi Victor Ciutacu.

În emisiune s-a discutat despre faptul că unele persoane îşi bat joc de altele pornind de la un film postat pe blogul lui Mihai Bendeac, manifestările de la Ţebea, festivalul Caşcavelei şi atitudinea oamenilor faţă de politicienii prezenţi la aceste manifestări, festivalul George Enescu, susţinerea lui Traian Băsescu de către PNŢCD şi Marian Miluţ, preşedintele partidului, întâlnirea preşedintelui Traian Băsescu cu magistraţi, împlinirea unui an de la începerea crizei.

(ora 21:30, reper 29.51 selecţie 549) Mihai Gâdea: Oamenii au început să devină nemulţumiţi şi faptul că au început să huiduie, poate în momente nepotrivite, cu siguranţă în momente nepotrivite, cum ar fi ceea ce s-a întâmplat la Ţebea, poate alteori justificat, atunci când politicienii merg în campanie electorală şi încearcă să impresioneze neavând nimic de oferit, în această seară von face o analiză a ceea ce s-a întâmplat în ultimele zile şi vom încerca să vedem împreună cu dumneavostră cine merită să fie huiduit, dacă merită cineva să fie aplaudat.
(ora 21:38, reper 37.15 selecţie 549) Mugur Ciuvică: Şi aici este bătaia de joc pe care o vedem, o vedem şi în politică, o vedem şi în administrare, o vedem şi în zona privată. Există stilul ăsta, domne eşti şmecher. Sunt unii care sunt şmecheri şi foarte mulţi alţii care sunt consideraţi fraieri. Şi şmecherul consideră că el trebuie să-şi bată joc de fraier pentru că e în fişa postului lui de şmecher. Politicienii îşi bat joc de noi, îşi bat joc de noi când mergem să votăm, îşi bat joc de alte instituţii. L-aţi văzut vreodată, de exemplu, pe Traian Băsescu vorbind cu, când vorbeşte el cu cetăţenii în băile alea ale lui de mulţime, vorbind cu dumneavostră cu un cetăţean? Nu. Îi spune tu. Tu eşti bun, tu eşti rău, tu să nu mai spui chestia asta. (...) Şi tot la pertu îl ia pentru că este impresia asta că el este şmecher, el este şef, ceilalţi sunt subalterni sau n-au putere sau nu sunt în stare să riposteze şi atuncea se creează, automat, o distanţă. Şmecheru-şi creează o distanţă faţă de fraier.
(ora 21:47, reper 46.16 selecţie 549) Au fost difuzate imagini de la Ţebea şi de la festivalul Caşcavelei de la Valea Doftanei.

(ora 21:57, reper 56.10 selecţie 549) Radu Tudor: Opinia mea este că oamenii sunt revoltaţi de faptul că li se cere să fie egali în faţa crizei, li se cere în fiecare zi să facă sacrificii şi la astfel de momente care, zic eu, ar trebui să aibă o oarecare intimitate, să aibă un oarecare specific regional, să aibă, să spunem, încărcătura atât de dragă nouă, ardelenească, când e vorba de Ţebea. Şi când oamenii aceia care au, probabil, cea mai mare parte dintre ei, nişte pensii de mizerie, când sunt nişte bătrâni care locuiesc în nişte sate fără electricitate, fără apă curentă, nu mai zic de gaz şi altele, oamenii aceia stau într-o mulţime şi vin paraşutaţi de la Bucureşti nişte politicieni. Unii vin cu elicopterul, alţii vin cu o maşină blindată şi cu o escortă, o maşină de 150.000 de euro şi cu escortă de încă vrreo 200.000, alţii vin să dea lecţii unor ardeleni amărâţi, patrioţi adevăraţi, în contextul în care cel care vorbeşte la microfon, să zicem, are venituri de 10.000 de euro sau de câteva sute de milioane. N-aţi fi revoltat dacă vi s-ar întâmpla acelaşi lucru? Şi oamenii ăia de la microfon care vin coborâţi din cer cu elicopterul şi vin paraşutaţi, aleargă prin toată ţara, fac tot felul de trasee din astea de sute de kilometri pe banii statului, pentru că n-am reuşit, încă, să facem noi, media, un apel la bun-simţ pentru candidaţii prezidenţiali. Ar trebui să facem un apel, să le batem obrazul, să le spunem: Domnilor candidaţi, nu mai folosiţi resursele de stat în campanie electorală, nu mai mergeţi să legănaţi coliva şi să ciupiţi pâine cu sare prin Ardeal pe banii statului. Dacă sunteţi candidaţi, faceţi resurse de la partidul care vă susţine şi mergeţi pe banii partidului, nu mergeţi pe banii statului. Că văd că sute de mii de euro şi milioane de euro pentru astfel de şmecherii electorale se găsesc de fiecare dată. Pentru salarii, când e vorba, sau pentru alte drepturi n-avem, nu se poate, ştiţi e o problemă, trebuie să facem sacrificii. Ei nu fac niciun sacrificiu. Şi evident că te scoate din minţi lucrul ăsta în momentul în care vine domnul acela şi domnul acela, oricare dintre ei, vin paraşutaţi de la Bucureşti. Cum să spun, plesneşte bunăstarea-n ei şi cheltuiala pe ban public şi tu stai acolo, ardelean, şi trebuie să-l asculţi pe el cum e cu Ţebea şi cu Avram Iancu, că tu, ardelean de-acolo, nu ştii cum e cu Ţebea şi cu Avram Iancu. Trebuie să vină omul de la Bucureşti şi să-ţi spună cum e şi cât de patriot trebuie să fii şi cum trebuie să te sacrifici tu în perioadă de criză.

(ora 22:05, reper 04.22 selecţie 550) Mugur Ciuvică: Domnul preşedinte trebuie să înţeleagă că, dacă îşi continuă campania electorală strict în felul acesta, de a merge printre oameni, o să-şi ia şi foarte multe apostrofări pentru că sigur, e situaţia economică, criză, nu-ştiu-ce, dar este la fel de adevărat că oamenii ăia cât ar fi ei de la ţară şi asta, nu au cum să nu fi auzit de fata preşedintelui cu apartamentul de 800.000 de euro, de fratele preşedintelui cu diverse afaceri, de nepoţii preşedintelui cu alte afaceri, de doamna Ridzi, prietena fiicei preşedintelui, cu un milion de euro aproape sifonaţi din banii publici, de afacerile doamnei Udrea, ori în momentul ăsta în care te duci în zone d-astea mai sărace şi mănânci un pic de caşcaval cu un coleg de sărbătoare, acolo, dar vine şi alt coleg de sărbătoare şi spune: Domnu preşedinte, nu trăim bine! Dumneavostră la Bucureşti, acolo, şi cei din jurul dumneavoastră trăiţi bine, noi trăim prost.

(ora 22:13, reper 12.09 selecţie 550) Mugur Ciuvică: Problema este următoarea că, legat de Traian Băsescu, pentru că el e în discuţie. Au apărut în ultima vreme, dar sunt fapte nu sunt invenţii de televiziune sau de presă scrisă sau de radio, sunt fapte. Fapte ale unor persoane din jurul său, fapte cu extrem de mare ecou pentru că eu sunt convins că şi pe Valea Doftanei s-a auzit de afacerile lui fratele lui Traian Băsescu, de doamna Ridzi, de doamna Udrea, n-avea cum să nu se audă, de EBA care era prezentă în toată presa când candida şi cu problemele ei cu Luxten-ul şi altele şi cu maşina de 100.000 de euro, cealaltă cu apartamentul de-un milion de euro.

(ora 22:16, reper 15.01 selecţie 550) Mugur Ciuvică: În momentul în care vine domnul Paleologu de care râde oricine şi pe Valea Doftanei şi la Ateneu şi în Ungaria şi-n Bulgaria, ăştia care prind România.
Oana Dobre: În mediul cultural, domnul Paleologu nu este perceput atât de prost cât este perceput poate în mediul public.
Mugur Ciuvică: Da eu nu spun că e perceput prost, e perceput hazliu. 

Oana Dobre: Nu cred că pe domnul Paleologu l-au huiduit. Chiar dacă nouă ni s-ar putea părea hazliu. Nu cred că ...
Mugur Ciuvică: El este un om de care râzi.
(...)

(ora 22:17, reper 16.18 selecţie 550) Mugur Ciuvică: Oamenii au râs prima dată când l-au văzut pe Paleologu, cum îl imită Badea foarte bine. În momentul ăla au râs, nu au reacţionat violent, pentru că era de râs. În momentul când a început să-i facă două osanale mici lui Traian Băsescu, deja râsul s-a transformat în huiduială.
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