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Conţinutul sesizării:
Nume: Dascălu -Prenume: Viorel 
Nume Post : Realitatea TV - Data difuzării emisiunii: 04/09/2009 - Ora difuzării: 20:05 
Denumirea emisiunii: Realitatea te priveşte 
Conţinutul reclamaţiei: În calitate de comandant al Poliţiei Urziceni aş vrea să vă aduc la cunoştinţă următoarele: În cadrul emisiunii realizată de Andreea Creţulescu în faţa sediului poliţiei din localitate, prezentatoarea a adus mai multe acuzaţii fără argumente fondate. A menţionat că şeful poliţiei din Urziceni are o strânsă legătură cu lumea interlopă, fără să aducă imagini sau declaraţii care să susţină această afirmaţie. Mai mult, reprezentantului poliţiei din emisiune, comisarului şef Ion Tiţă nu i s-a dat dreptul la replică, iar în puţinele cazuri în care i s-a cerut părerea nu a fost lăsat să răspundă. Chiar şi cetăţenilor care au venit să vorbească în emisiune li s-a sugerat răspunsul, iar atunci când oamenii au declarat că poliţia îşi face meseria, prezentatoarea a dat de înţeles că nu asta s-au înţeles înainte de emisiune să declare.  Pe lângă toate acestea mai multe acuzaţii susţinute de imagini în cazul poliţiştilor care dormeau în benzinărie s-a demonstrat, tot în cadrul emisiunii că agenţii nu sunt din urziceni, iar acuzaţiile că în oraş sunt curse de maşini nu au fost dovedite. 
Alte comentarii: Vă rog să cercetaţi modul în care prezentatoarea Andreea Creţulescu şi-a condus invitaţii şi mai ales veridicitatea acuzaţiilor aduse în cadrul emisiunii.

Constatări:
Dezbaterea ce a făcut obiectul emisiunii Realitatea te priveşte din 04.09.2009, a fost moderată de Andreea Creţulescu şi s-a desfăşurat în faţa sediului secţiei de poliţie a oraşului Urziceni. Pe parcursul emisiunii, au fost afişate titlurile: LEGEA STRĂZII ÎN URZICENI - URZICENI, ORAŞUL TERORII.
La dezbatere au participat: Cristina Pocora –deputat PNL, Gheorghe Tinel –deputat PD-L, Mădălin Teculescu –subprefect, Alexandru Cumpănaşu –din partea Asociaţiei pentru implementarea democraţiei şi Ion Tiţă – adjunct al şefului poliţiei din Urziceni. Au asistat numeroşi cetăţeni.
(65-sel.01.40) Andreea Creţulescu: Am pornit de la mesajul unui telespectator, Tudor din Urziceni care, în urmă cu două săptămâni, ne scria: „Acest oraş, aflat la nici 60 de kilometri de Capitală, s-a făcut cunoscut în ţară nu numai graţie performanţelor echipei de fotbal Unirea Urziceni, ci şi mulţumită  celebrei bătăi inter-clanuri din faţa poliţiei. Din nefericire, măsurile care au succedat evenimentului, nu au  fost de natură a linişti spiritele în Urziceni, decât pentru aproximativ cinci luni. În iulie, instanţele din Urziceni şi apoi din Slobozia au hotărât revocarea arestului preventiv pentru cei 15 protagonişti ai războiului dintre bandele de romi, în mod stupefiant, considerându-se că faptele nu mai prezintă rezonanţă publică. De la sfârşitul aceleiaşi luni, pe străzile Urziceniului au reînceput cursele de maşini la ceas de nopate, executate în văzul poliţiei, de maşini puternice înmatriculate în Franţa –toate ale romilor- iar pe trotoare, grupuri de romi şi-au reluat obiceiul de a agresa verbal cuplurile tinere. Toată această stare de fapt culminează cu şedinţele de tir desfăşurate la marginea oraşului.”
Tudor ne mai scrie că, după conflictul din ianuarie, în ancheta Ministerului Administraţiei şi Internelor, au intrat atât şeful de atunci al poliţiei Urziceni, cât şi adjunctul şefului IPJ Ialomiţa, Viorel Dascălu, acesta din urmă urmând să fie în directă subordonare cu această activitate a poliţiştilor din zonă. I s-au reproşat relaţiile mult prea strânse cu grupările interlope din Urziceni, iar rezultatul a fost că  domnia sa a obţinut această funcţie de şef al poliţiei din zonă.
A fost difuzat un reportaj ce a cuprins relatarea incidentelor din Urziceni din luna ianuarie 2009 precum şi argumentele instanţei care a decis eliberarea celor în cauză. Un bărbat a cărui identitate nu a fost dezvăluită (titrat: jandarm Urziceni) a afirmat că s-au înmulţit furturile şi scandalurile stradale între clanurile interlope. 
Comentariu din off: Surse din Jandarmeria Urziceni spun că interlopii acţionează fără să se teamă de poliţie, ba chiar găsesc în aceştia un sprijin.

În cadrul reportajului, comisarul şef Ion Tiţă  a spus despre cele 15 persoane că le-a fost înlocuită măsura arestării preventive cu eliberarea condiţionată şi că sunt în evidenţa poliţiei din Urziceni, care le monitorizează activitatea.
(65-sel.10.00) În dezbaterea care a urmat, Ion Tiţă a spus că în urma evenimentelor din ianuarie şi-a dat demisia, a fost cercetat, dar nu i s-au stabilit fapte imputabile. Comisarul a fost întrebat de Alexandru Cumpănaşu dacă ştie ceva de cursele maşini. A răspuns că au fost aplicate sancţiuni pentru cei care au încălcat normele rutiere, după care a întrebat: Ce înseamnă curse de maşini?
Moderatoarea emisiunii a invitat un bărbat din asistenţă să povestească ce i s-a întâmplat. Cetăţeanul a relatat cum a fost lovit de un pietroi antrenat de roata unei maşini, după care a susţinut că în fiecare zi, în oraş circulă maşini în viteză „infernală”.
(65-sel.12.30) Andreea Creţulescu s-a adresat unor cetăţeni: Haideţi, să-i mai dăm domnului adjunct un exemplu! Înţeleg că dvs. aveţi o problemă: vă sunt agresaţi membrii familiei, vi se cere taxă de protecţie... Cine face lucrul ăsta?
O femeie: Nu ştiu de ce suntem chemaţi aicea şi...

Un bărbat: A fost un scandal în ianuarie, ne-am certat, poliţia şi-a făcut datoria, şi parchetul, ne-au arestat şi noi nu avem nimic împotrivă acuma. Noi nu suntem împăcaţi, nu vorbim unul cu altul, dar nu mai avem nimic împotrivă. 

Andreea Creţulescu: Dar mai devreme, colegei mele care a făcut aici o anchetă, v-aţi plâns că vi se cere taxă de protecţie. Sau acum v-aţi răzgândit, sau vă e frică să  vorbiţi?
Femeia: Nu ştiu cine i-a trimis la noi acasă, că a trimes presa la noi acasă, că ne-a dat Ricasone  100.000 de euro...

Andreea Creţulescu: Dumneavoastră aţi spus.

Femeia: Noi am spus că a venit, că i-a trimis cineva la noi acasă, că Ricasone a venit şi ne-a dat bani şi ne-am împăcat cu el şi că suntem împăcaţi cu el şi nu mai avem nimic şi că pe ce bază...
Andreea Creţulescu: V-aţi împăcat?

Femeia: Nu, doamnă! Suntem ce vrea legea. Noi suntem în curs de judecată, ne judecăm cu ei la tribunal. Şi-atâta tot. Nu ştiu de unde-a venit presa la noi acasă . (...)

Andreea Creţulescu: Poliţia v-ajută?
Alt bărbat: Da, da...

Deputatul Gheorghe Tinel a spus că, potrivit situaţiei statistice decembrie 2008-1 septembrie 2009, infracţionalitatea în Urziceni a crescut cu  25-30%.
În continuare, s-a discutat despre resursele umane şi financiare ale poliţiei şi despre programele pentru  romi.
(65-sel.25.40) Andreea Creţulescu: Uitaţi ce ne scrie un telespectator –ni se spune din regie, Marin din Urziceni- că toţi poliţiştii de-aici au case de vacanţă cumpărate de reprezentanţii romilor.
Mădălin Teculescu –subprefect: Tocmai de-aceea eu intervin. Pe 17 va avea loc întâlnirea aici, la Urziceni, la primărie, şi vor fi prezenţi şi reprezentanţii romilor.

Andreea Creţulescu, către comisarul Tiţă: Dvs., repet, în această emisiune: după acel incident, aţi fost schimbat din funcţie.
Ion Tiţă, comisar: N-am fost schimbat.

Andreea Creţulescu: Astăzi vă găsesc în aceeaşi funcţie.

Ion Tiţă: V-am precizat. Dacă nu vreţi să luaţi act de ceea ce v-am spus...

Andreea Creţulescu: Comunicatul oficial al poliţiei este că-n urma anchetei comandate de la centru, s-a decis ca dv. şi şeful să fiţi înlocuiţi. Şeful poliţiei a fost înlocuit cu domnul Dascălu şi dv. trebuia să fiţi ... Sau aşa am fost noi, jurnaliştii, informaţi atunci, dus către un alt departament. Astăzi...

Ion Tiţă: Am fost în acel departament. Şi-n luna iunie...
Andreea Creţulescu: ...Sunteţi  în aceeaşi funcţie.

Ion Tiţă: Da. Eu v-am precizat.

Deputatul Gheorghe Tinel a considerat că situaţia redată mai sus nu este normală, după care s-a  referit la situaţia precară a comunităţii din Bărbuleşti.

Moderatoarea a luat un interviu şi altei părţi implicate în conflictul din ianuarie, Constantin, care a spus că în Urziceni nu se petrec fapte penale.
(65-29.40) A fost difuzată o înregistrare în care comisarul Ion Tiţă declara că de la începutul anului se constată o creştere a numărului infracţiunilor sesizate, nu doar în Urziceni, ci în tot judeţul. Prin voce modificată, un „jandarm Urziceni” a spus că există relaţii între poliţie şi interlopi şi, de aceea, aceştia din urmă îşi permit să terorizeze populaţia. Alţi cetăţeni au declarat că le este frică să iasă în oraş sau că nu pot dormi din cauza zgomotului produs de cursele de maşini. În imagine -cu inscripţia „Urziceni”- a apărut o maşină condusă în viteză şi făcând viraje. 

În înregistrarea difuzată, Ion Tiţă a mai declarat: Nu avem semnalări că pe raza municipiului Urziceni s-ar fi produs curse ilegale de autoturisme.
Voce jandarm: Au fost numeroase cazuri când au venit controale la poliţie şi i-au găsit cu dosare care le duceau ani de zile şi n-au fost emise pentru cercetări şi alte asemenea. Dacă vă uitaţi puţin la poliţia din municipiul Urziceni, o să vedeţi cu ce maşini umblă, ce case au...
Voce din off: În parcarea poliţiei tronează două din maşinile conduse de simpli agenţi: un Volkswagen Tuareg care valorează între 40 şi 80 de mii de euro şi un BMV seria a treia, al cărui preţ poate atinge şi 40 de mii de euro.

Ion Tiţă: Deci, având şi autovehiculul care l-a luat, şi-a făcut şi un credit la bancă. Dacă mă-ntrebaţi.
Persoană filmată din spate: Dacă  ai nevoie de un poliţai, nu găseşti. E complicat să-i găseşti. Poţi să-i găseşti spre linia de centură a camioanelor, că acolo se mai face un produs la negru, poţi să-i găseşti undeva, dormind într-o staţie PECO sau între blocuri. În imagine a apărut un bărbat în uniformă dormind în maşină. Maşinile sunt vandalizate în continuare, ei n-au niciun fel de treabă.
Constantin Sava, primar Urziceni: Dacă cineva acum ordonă o chestiune de, să spunem, o razie într-un oraş, cineva îi anunţă: „Vedeţi că mâine, pe zona voastră, este o razie sau un control mai accentuat. Şi toată lumea este OK.”
Voce din off: Un filmuleţ postat pe Internet cu un poliţist care-şi face siesta într-o benzinărie din Urziceni, face deliciul utilizatorilor, mai puţin pe cel al locuitorilor din Urziceni, probabil.

Persoană filmată din spate: Deja au ajuns într-un nivel unde nu mai pot să mai stopeze fenomenul. S-au murdărit toţi pe mâini, s-au schimbat în decursul anilor 2-3 poliţai maxim. E puţin. Cred că ar trebui schimbat tot, inclusiv câinele care adulmecă din poliţia Urziceni.
(65-35.40) Revenind în direct, în continuarea dezbaterii, comisarul Ion Tiţă a explicat modul în care un coleg a dobândit o maşină scumpă, după care a avut loc următorul dialog: 
Andreea Creţulescu: Un telespectator ştiţi ce ne-ntreabă chiar acuma? Ne-a trimis un mesaj: „Ştiţi câţi poliţişti au fost băgaţi în portbagaj de rromi?”

Ion Tiţă: Poliţişti?! Eu v-am spus şi n-aş vrea să treacă neobservat. Am văzut că aţi lansat câteva ipoteze cu case de vacanţă, cu... Eu nu cred că...

Andreea Creţulescu: Un telespectator, repet: Marian din Urziceni.

Ion Tiţă: Şi eu pot să...

Andreea Creţulescu: Oamenilor le este frică aici. Aţi văzut, am avut câţiva oameni care au povestit mai multe, dar au dorit să li se protejeze identitatea.

Ion Tiţă: De acord.

Andreea Creţulescu: Pentru că-n momentul în care se află cine vorbeşte, ei spun că riscă lucruri...

Ion Tiţă: Aţi văzut cât de teamă le este: vine şi spune că i-a sărit o piatră în mână, dar nu vine la poliţie să reclame. Vine în faţa camerelor de luat vederi. Nu-nţeleg cum eşti mai protejat...

Andreea Creţulescu: Dar n-a spus cine. Le e frică să spună cine. Pentru că dac-ar fi protejat de dv., ar fi altfel.
(65-38.10) Comisarul Ion Tiţă a negat că poliţistul (dormind în maşină) din imaginile difuzate repetat ar fi de la poliţia din Urziceni şi a considerat că ceea ce s-a afirmat este o manipulare. Totodată, Ion Tiţă a negat că maşinile din înregistrare (făcând viraje şi slalom) ar fi din Urziceni şi că sunt în cercetare două dosare cu fapte similare, respectiv curse de maşini. A adăugat că pentru maşinile aduse din străinătate s-au întocmit 70 de dosare penale, numai în 2009. 
(65- sel.46.45) Andreea Creţulescu: Am discutat mai devreme despre cursele de maşini făcute chiar în centrul oraşului dar şi în zona periferiei şi am remarcat un lucru: mulţi telespectatori ne-au spus că la volanul bolizilor străini sunt persoane de etnie romă. Adresându-se unui bărbat: V-am întrebat acest lucru, mi-aţi spus că nu ştiţi nimic, că n-ar fi aşa. Aş vrea să vă-ntreb dacă domnul Rupiţă Constantin este fiul dv.
- Da, este fiul meu.

- Şi dânsul înţeleg că are un dosar fix pentru acest lucru, întocmit la începutul anului. Conducea o maşină cu numere false şi făcea o cursă de maşini chiar în mijlocul oraşului.
- Stimată doamnă, fiecare este major; ceea ce face, face pe capul lui şi foarte bine, să-şi facă meseria poliţia, să-i facă dosar, sunt de acord. Sunt de acord să se termine cu cursele astea din oraş.

- Păi, mai devreme spuneaţi că nu ştiţi nimic.

- Păi, nu ştiam. Chiar nu ştiam.

- E fiul dumneavoastră!

- Nu ştiam, nu ne-a adus la cunoştinţă despre aşa ceva. Nu ştiam de-acest dosar.
- Am înţeles. Poliţia nu v-a spus nimic?

- Nu. Este arestat şi-acum.

- Pentru? 

- Pentru scandalul ăsta care l-am avut noi.

- Am înţeles.

(65-sel.48.45) Andreea Creţulescu, adresându-se subprefectului Mădălin Teculescu: Dar, dacă există aceste legături indestructibile între poliţie şi cei care fac infracţiuni? Dacă aceşti oameni nu mint?

Mădălin Teculescu: Dar oamenii nu mint.

(65- 51.00) Andreea Creţulescu: Uitaţi, vă citesc aici, ca lumea să nu ne acuze: „Constantin Greu a fost eliberat din funcţie, iar Ioan Tiţă a fost mutat pe o altă  funcţie în cadrul secţiei de cercetări penale, iar eliberările din funcţie survin la puţină vreme după o anchetă internă comandată de Anghel Andreescu, chestor general în cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române.
Ion Tiţă: Unde spune de sancţiune?

Andreea Creţulescu: Păi, nu e sancţiune, e mutare.

Ion Tiţă: Eu v-am spus: pentru că am considerat, dintr-un act de demnitate de ofiţer, având  în vedere situaţia creată, asta v-am şi spus.
Andreea Creţulescu: Vă mulţumesc foarte mult pentru prezenţa în această emisiune.

Concluzii:
- Numele petentului, Viorel Dascălu, a fost menţionat de două ori  în emisiune: 

1. Moderatoarea emisiunii a citit dintr-o scrisoare primită de la un telespectator din Urziceni care a afirmat despre petent: I s-au reproşat relaţiile mult prea strânse cu grupările interlope din Urziceni, iar rezultatul a fost că  domnia sa a obţinut această funcţie de şef al poliţiei din zonă.

2. Şeful poliţiei a fost înlocuit cu domnul Dascălu.
- Faţă de toate aspectele negative ale activităţii Secţiei de poliţie a municipiului Urziceni evocate în emisiune, ajunctul şef, Ion Tiţă, a avut posibilitatea de a-şi exprima punctele de vedere. Nu se confirmă susţinerea petentului: Reprezentantului poliţiei din emisiune, comisarului şef Ion Tiţă nu i s-a dat dreptul la replică iar, în puţinele cazuri în care i s-a cerut părerea nu a fost lăsat să răspundă.
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